
В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ ІСНУЄ ПОВНА Комітет безробіття рішив, що самітні безро- СВЯТКУЮТЬ РІЧНИЦЮ ЗАСНУВАННЯ 
СВОБОДА ВІРИ. КАЖЕ РИКОВ. (jjTHj н8 дотануть НІЯКОЇ ДОПОМОГИ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ В СРСР.

Радянські провідники вказують на зростаючу небезпеку Імпері
алістичного нападу на Радянський Союз. — Голова Черво
ної армії Ворошилов каже, шо Імперіалістичні держави в 
цілім світі підготовляють війну проти СРСР.

І олова радянського уряду рішучо заперечує поширювані за
кордоном вісти про мнимі релігійні переслідування в СРСР. МІСЬКА ВЛАДА У ВІННІПЕГУ ЗАСТАНОВИЛА І ТУ НУЖ МОРСЬКА НОНФЕРЕН-

ДЕННУ “ДОПОМОГУ", ЯКУ ЬЕЗРОЬІТНІ ДІСТАВАЛИ 
ЧЕРЕЗ ОСТАННІХ ПАРУ ТИЖНІВ.

__ Попів карають за иарушення законів або за контр-рево-
люнійиу діяльність. — Церкви закриваються на домагання 
самого населення Радянського Сонна.

ЦІЯ РОЗБИЛАСЯ.
гЛОНДОН, .3 лютого. МОСКВА, 23 лютого. Зро-| Визначний військовий ко- 

Д.к Грінвол. спеція,п.ний кор. стаюча небезпека імперіалісти-; чанднр С М Буденний, голова 
иоіідент капіталістичної Лей- ,шого aTakv „а Радянський Со-і Найвищої Економічної Ради

юз була виявлена сьогодні під- Валеріян Куйбішев та інші ра-

ІІа засіданні комітету безро- вати”. Таке е становище “po
ix рушення закону іб<> ».і к .мтн- біття при міській раді у Війні- бітничого" алдермена супроти

лету, шо відбулося минулого безробітних, які припирають з 
Церкви закриваються аГ понеділка по полудні, рішено голоду.

МОСКВА. 2»і лютої
респондент американської пре- революційну діяльність 
сОвої агенції Юнайтед І Ір

лі Експрес", заявив сьогодні, 
що пить - державна морська 
конференція в Лондоні цілком 
розби.тася

"Конференція і.ікрнв.іється 
до 19,35 року", пише він.

"Моя заява правдоподібно 
буде заперечена офіційними 
речниками бритінської делега
ції, однак ломимо того це є 
фактом"

час святкування 12 річниці за- дямські провідники вмістили в 
снування Червоної армії

Клнм Ворошилов, голова вказали на зростаючі воєнні 
Червоної армії, вказав, що їм- приготування імперінлістів 
періялістичні держави в цілім проти Радянського Союзи, 
світі приготовляють війну про -, Вони заявили, що Лондон- 
ти Радянського Союзи.

"Ніколи від часу закінчення 
колчакіВсьКо • денікінських ім-

О.тек- віддаються для іншої вжит не давати більше ніякої допо
моги для самітних безробітних, “допомогу" скасовано. Саміт

ні . -, і ломили або голі коли нони Рішення перейшло ломимо рі- ний безробітний має тепер зги
ні ] через брак підтримки. її р щучого протесту тов. В. H. Ko- нуги з голоду па вулиці, якщо

лісника, комуністичного алдер- він не зорганізується й не по- 
Кореспонлент Каже, що вш.мена, ЯКИЙ був одинокий, то веде рішучої боротьби з капі- 

іі|х-дюжив іапитання на їїmі. виступив проти застановлений талістнчною владою за працю

Однак тепер і цю нужденнумав сьогодні игтервю 
сієм Рикович. головою Ради кч лише на просьбу місцев» газетах статті, в яких також
Народнім Комісарів, 
якого обговорювано т 
лігійне питання в Рідянськім ють бути домами молитви
Союзі

Топ Рнков рішучі ська морська конференція є 
прикриттям для ВІЙСЬКОВИХ СО
ЮЗІВ і морських зброень та 
угод, “звернених головно про
ти Радянського Союза"

"Торговці релігійним ОІІІЮ- 
мом, Берлін і Париж, фальшів- 
ники, бандити, погромщикм в 
попівських ношах і Світськім 

всі t тмобілізоваш

3*1 пере-
мі і іюдів..in я л: am mu- V всякої допомоги для самітних або повиє утримання. Останнє 

>днлк Рикни.1 безробітних і доказував, шо рішений міського комітету без- 
нкий мриняв його \ Кремлі, не така допомога й надалі є ко- робіття повинно відкрити очі

тим робітникам, іцо ше надія- 
3 огляду на страшне безро- лися на “панську ласку”. Во- 

біття неї зими й на домагання нн повніші зрозуміти, шо ли

чин поширювані сі кордоні їм 
вісти про мниме релігійне не-,11' (ВІДПОВІДЬ

иеріялістичних інвазій ворожі 
кроки імперіялістів не приби- 

П1ЛПИСАЛИ ДОГОВІР ПІД і ради таких великих розмірів.
»:к у теперішній час", сказав 
Ворошилов.

“Імперіялістм, фашісти, соці-

реслідуваїїпя, що про ньог
І.ік баї ато трублять II.ти іі ка-] ясннв, шо він т мав часу папи Іпечно потрібна.

Піц сати відповіді, й усно обіговівіталісти ріжиих країн, 
відповідав на запитання,
ii iMv m гавив па письмі \п Поруїйивши справі мнимої І самих безробітних, міська рада ше в організований спосіб, ра-

релігійного пере іідування, Рі : була примушена, перший раз зом з іншими робітниками, во-

НАТИСКОМ АНГЛІЇ.шо рював справу
(Беззроіна депеша Інпрекора.)

Ні-БЕРЛІН, 24 лютого
ВІД КІЛЬКОХ років, дати нужден- ІІИ зможуть повести боротьбу мені.кий міністер внутрішніх я.1'фашісти и російські біло-1 одягу 
ну допомогу для самітних без- за свої слушні домагання, а до- справ Куртіус .заявив сьогодні гвардійські емігранти приго-1 проти першої пролетарської 
робітних, яка тре вала ' всього' бровільмо їм ніхто нічого не в комісії райхстагу, що анти- j товляють новий збройний атак j держави . каже “Правда

Масові мітінги відбулися в

риканський кореспондент, 
“Одне і ваших іапитань го

ворить про переслідування н

ков сказав:
"Такі поголоски (про у ни

щення н переслідування черезчннзнення в наслідок ре.ін ці
лих вірувань", сказав Рнков \->л""'м,і вірування f є вмисно 
своїм Офіс, в Кремлі. "Я не видумувані або * перекручу

ванням дійсних фактів для ио-

пару тижнів. Ця "допомога" дасть. А цілком усунути без- ралянсьі
була в формі тикетів на їду робіття можна буде лише тоді, угода була підписана під си.и,-
вартостн одного долара на|як робітники повалять нині- ним натиском бритійського їм- нація розвинулася в усіх капі- вшанування річниці заснування
день, і за не безробітні були шинй капіталістичний лад j на періялізмч і як \ відп.іатх за талістичних країнах. Першу і Червоної армії.

Пролетарську державу в світі і Всі робітничі організації в 
заливають морем клевет і па- Радянськім Сбюзі закликаеть- 
шквілів. Провокації, фальшиві ! ся посилити свої приготування

є проти імперіалістичне ї вою

польськії - німецька і па уряд пролетарської дик г
урн. Дика аптирадянська кам цілім Радянськім Союзі для

«маю про ніякі -такі випадки и 
б,чи би -дуже радим, якби ви нтичиих цілей,

"Я не заперечую, що церкви 
Виші майже ІК-2 закриваються іі віддаються для

примушені різати дрова на мі- його місце встановлять робіт- репараційні концесії, 
ськіи вуд-ярді. Алдермен Сими- ничо-фармерськнй радянський

вказали мені бодай на один т
кіііі прнк.іа

кін з незалежної партії прані, уряд, 
голова комітету безробіття, Безробітні і працюючі робіт- 
настоював на те, щоб безро- пики! Боріться за працю або

jінших цілей . продовжив ВІНможливі на радянської землі,І
де є свобода для всякого рола І ^>д,|ак 111 и-'коли нс сталося.

за виїмком ijn просьбу- масових
jмітінпв у місцевих громадах бітні різали дрова, бо в цей повне утримання для безробіт- БЕРЛІН. 21 лютого. Топа
В кожнім випадку, коли нр спосіб, як він казав, можна бу- них! Виходіть 6 березня на рипі Шіф, редактор "Роте Фа-
и їхні і віддаїи фуіікіііоиу де довідатися, котрі безробітні вулиці міст і демонструйте це", був арештований в інду-
ючу ркі:V і: кч ІІІІІЧ 1,1. і “ліниві" її “не хочуть працю- проти безробіття!
потрібно остаточного одобрен- j 
ня президії Центрального Ви- 

Комітету Радянськд- 
0 Союза; але як церкви не 

вживається через брак під
тримки. h можуть ілбрати для 
інших потреб на підставі по
станови місцевої влади, 

j "Правдою є. шо число цер
ков ч Радянськім Союзі значно 
зм чинилося. Це ста : >ся в н.і-

АРЕШТОВАИО РЕДАКТОРА 
“РОТЕ ФАНЕ”.

документи, саботаж 
зужите проти нас"

все
і іагрози

релігій і віроісновідяиь."
•В дискусії, шо трева.іа біль

ше як годину, голова радян
ського Уряду представив у по
дробицях становите уряде в 
справі релігії, в тій справі, шо 
в останніх часах наробила тіль
ки шуму в капіталістичнім сві
ті її дала привід до скаженйх ’ 
нападів попівства її буржуазії'- 
на Радянський Союз

Після слів кореспондента, 
ианважніші заяви Рикова мож 
на звести вкоротім ю с.тідч - 
юного:

Радянський Союз не переслі
дує осіб через їх релігійні віру - 
иаиіія

ПОВСТАНЦІ ВІЙСЬК» ' 
Д0МІНГр •

стримі.him ‘Місті Маигаттан. Він 
є четвертим редактором "Роте 
Фане", що зістав арештований

РОБІТНИКИ ГИНУТЬ ПІДЧАС ЕКС- 
ПЛЬОЗІЙ У КОПАЛЬНЯХ,

коиавяоі з протягом тро.х тижнів підчас 
паї інки соцім. і -демократичного 
уряду Мілера на Комуністичну с 
Партію.

Тексі-шофери в Ляйпції у за-

’„ікони, попередньо напи- 
Дні командантами моряків, бу- 

.пліу.ін накинені масам.
.о Домні-і ІІешинел Ситі Бонн і Цю 

.о. Вони обня-і Поркч в дійсности править
Республікою

кап

страйкували Вчора проти н.іп-, сього
го її з.ПАТСВИ.Т. І Іенсилвенія, 261 слідувала густа хмара чорного нованого зірваиня платні.
пі конт .ію над державними Домініканською 

будинками і твердинею без і при допомозі американських 
кровопролиття Обчисляють, моряків.
що повстанців* було око.ю Негерські, індіямські її еспап- 
2,000. Вони були узброєні в ськї селяни е експльоатовані 

ВЕСТ ФРЕНКФОРТ, І їли- кріси, але не мали уніформів. Вол стрітом В 1929 році 
-100 майне- Урядове .військо не ставило Чарлс Дос, в інтересі банкирів 

Всіх засип а- рів у місцевій майні Вест за- ніякого опору окупації столи- Вол стріту, випрацював систе-
нідправ- ці. Президент Васкез зрези- му контролювання всіх фінам- 

.існня 26 майясрів, коли встав- гну вав і втік до американської сів країни американськими бан- 
нові машини Висила- лєґашї. Уряд Васкеза иідтрн- кнрами, 

комітети до майні» му вали американські моряки

Страшнж,експльозія!диму, шо вибухав з головного 
м. їси і н копальні входу

лютого.
МИЛКІ під
вугілля Лайт'.з ч Майнерсвил,і 
недалеке

400 МЛИ ПЕРІВ ВИШИЛИ НА 
СТРАЙК в ОБОРОНІ ВІД

ПРАВЛЕНИХ.

слідок ріжиих соціяльних, еко
номічні! \ і політичних причин" 

■'Одною і причин є те.їцо ми 
Вш дає повну волю для всіх іабороііилн рс ппіпіч

ВЕТ АПОН-Д1РН. Поркшір.
Підчасзвідси, вбила сі,оі Англія, . і ютом

дні чотнро.х маїшеріи. а ірох екемльезп в місцевій голошиїї 
інших поранила т.ік тяжко, шо і копальні, що наступила вчора, 
вони можуть померти. Два тро.х майясрів було убитих і нойс, 20 лютого 
маіпіері t правдоподібно за - і сімох поранених

них мінїнерів видобу то наверх Страйку вали проти

про па
рс.іп іііни.х як та сайду в ііашихДісвітиіх і кч.іьвірувань 

кож антирелігійних гуринх ІИСТИХУЗІІЯХ, МИ суворо 
Він не переслідує попівства і караємо тих, о нарушчюті 

за правій- виконування ного цей закон", сказав він "Від- 
професії

В кожнім випадку, покарацня реводиться вловні, р шкально 
попів не було зроблене за на- й до кінця"

синаш
•Ті із убитих і поранених ви-і 

добуто наверх и годину після ГЕЇІДАК, Англія. 27* лютого, лено 
експльозіі Всі три поранені

ділення церкви від держави не-
25 Мінїнерів, що були пора • ют і,ся 

нені в підземній експльозіі, як і Пиіікнівил і Сессер, які пале- 
чіїн.і.і ексн.п.озія, вбила пятьрх робітників у май- жать До тої самої компанії, з 

лише кількох майнерів було ні .Таїш, розпучливо боряться метою поширити страйк
піл і. чм, : ІІІчн.. шнфи нк сі, оі одні з своїм життям. Ушко- - — : острова, на якім лежить І літі ' камська Республіка, 27 лютого.

чим. il: h майни, дж них видобу-і наверх тяж- ціЛИИ ЧІДІИСЬКИЙ КАБІНЕТ Імперіял і зм Злучених Держав І енерал Рафасль Естреля 
а на. н в; чч а мі м м к > мол -- -ними іі нова пченнмн ЗРЕЗИ ГНУ В А В. має диктатуру в республіці під1 Арена, найвищий начальник се-

1906 року. лянської “революційної" армії,УАНТІЯЮ, 4i.it. 2о лютого. . ' 1
,, . ,,. Загальні в поори під нагли яка заняла вчора столицю,Частина кабінету зрези гну- 1 , ,

лом американських моряків прибув сюди сьогодні, щоб • і вал.і вчора печер- \і. , 1 ,, ,відбулися в березні 1924 року перебрати владу в свої руки. Депеша з Іаїтяґо до газе- • 1
ти "Ля Націон" в Буенос Айрес 
каже, що цілий чі.іінський ка
бінет зрезигнував Кабінет був 
назначений 2-і травня 1927 ро- 

і ^реорганізований 23 сер- 
1 пня 1929 року В нім нема пре

мії ра іі кабінет є відповідаль
ний перед президентом

ГЕНЕРАЛ АРЕНА ПРИБУВ 
ДО СТОЛИЦІ.вм і рають, 

Коли на Д о міні камська Республіка 
становить східнії» половину УЛИТО ДОМІНГО, Доміні-

МИТРОП. СЕРГІЙ РІДКИДАЄ ПРОПОНОВАНУ 
•‘ДОПОМОГУ" ЗАКОРДОННИХ ПОПІВ. ІЇНС

Ми- [скопа . Існг.іі і Ліюви". який и 
тропо.тт Сергій, ви кону н>чии тільки прилучив, і до пани, ал 
обонизки патріярха правослаї іі іаяиии. » вони не мчсят 
мої- церкви, напятяував анти- вагатися навіть перед крівавої 
радянський релігійний похід боротьб -к» Ми уважаєм 
своїх- -закордонних колег, як всі ці випади осі: яно і у перс 
“кровожа хні, неспраяедінві й чать духові правдивого хри 
иехрнстіянські атаки на Раляи- ; стіяпств.» 
ськнн Союз і як іаклик до во- ; суджені" 
рожні акції су ті роти нього'

.Митрополит зробив не » II- !Ц< 
тервк» з к і респондентами -за - католицька церква під

МОСКВА, 19 лніт-ч-»

РОБІТНИКИ РАД, СОЮЗА БУДУЮТЬ 
ДЕРЖАВУ БЕЗ БОГА. 3,500 БЕЗРОБІТНИХ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ

R ДЕМОНСТРАЦІЇ ПЕРЕД СИТІ-ГОЛОМ.
____________ ьГа- гармату, спрямовану на Радян- к,

; а “Ізвєсті: . згадуючи про .ькиїї Сою-. Газета каже, шо 
Митрополит , закупу в папі.1 теперішні напади попівства на імперіядізм Злучених Держав 
з в однім інше'мтінулім‘р ці Радянський С -юз під претек- вед - провід іі| :зитирадянськім 

його стом "оборони релігії пише ; бльокч 
Т би пики V. дянськ- -і - С ••

В сичім іитервю і кі>ре- ! вала в Полічи 500 греко-катл- нм., дійсно будують державу 
спондентами англійських лме- лнцьких церков і перемінила без бога. Це є наше прав, "

А далі газета і ворить “Ми НОВОСИБІРСЬК, 14 лютого 
"Наскільки нам відомо, ані будемо вважати кожний чужо- 3 катедри в місті Бійську, го 

рив зміст свого іитервю з ко -.один єпископ в Англії. Злучс- чемний уряд відповідальним за забрано о коло 3,000 фунтів у ЛІНО, бувший провідник
респондентами радянської піч - них Державах чи якій іншій двсякі антирадянськї вчинки, по- золотих і срібних церковних карагванських революціонерів, робітні нредложили ні свої до-1

замінено на який в останніх часах почував,магання і резолюцію. Міська
дещо непожаданим го- рада передала справу в руки гб. —■ Монахиням, прогнаним 

МОСКВА. 20 люто; "Чер-'аів. Дзвони катедри. що ва стен у мексиканській столиці, "зарядного комітету ". Гіред-! підчас релігійної боротьби в 
"Ми не потребуємо ніякої вона Звізда ", орган Червоно жили 34 тон. передано в дер рішив забратися звідси. Він ставник безробітних вимагав Мексику, буде дозволено по

ти х релігійних провідників, допомоги", сказав мцтрополнт, : армії, вмістила карикатуру, що жавний фонд іадуетріялізації. заявив сьогодні, що виїде вис- акції і дістав відповідь, шо, вернути до цеї країни нід умо-
що закликали до походу проти особливо-ж чи не потребуємо представляє, як польський офі- В цілім Сибірі її- ширився рух ; вдовзі до Меріди, в стейті “домагання безробітних будуть вою, що вони підчиияться рс-,
СРСР Маємо на „думці ;пи <.і кордонного вмішу ванн-і" іцир і папа римський ладуютьі ліквідації церк-ів. Юкатаїг : розглянені як найшвидше". ■ лігійиим законам.

повніші »у ти за- тютого

Під будинком міської ради 
4,500 безробітних взяли І до безробітних промовляв Е 

участь в демонстрації під сити- С. Джансон, секретар місцево 
голом, влаштованій старанням го відділу Комуністичної Пар 
Ради Безробітних і Комуністів - тії. Детективи пробували аре 
ноі Партії. Всіх робітників. : штувати промовця але безро 

МіуТО МЕКСИКО, 22 лкл >- ’ що могли вміститися в міськім бітні не дозволили на це

ТОЛІДО, Огайо, 19 лютого

кордонних газет, яких вш при- проводом насильно сконфіску-
ІІЯВ. СИБІР ВІІЗБУВАЕТЬСЯ РЕ.ІІ- с.АНДІНО ЗАБЕРЕТЬСЯ ЗІ 

І1ПНИХ ПРИЧАНДАЛІВ. СТОЛИЦІ МЕКСИКА.
риканських капіталістичній га- ! їх в католицькі к-стели 
зет. митрополит Сергій ПОВТО- Генерал Аул у стіно Сан- будинку, впущено до середини.

ні- де засідала міська рада. Без- МОНАХИНЯМ ДОЗВОЛЕНО
ВЕРНУТИ ДО МЕКСИКА.
МІСТО МЕКСИКО, 21 люто-си минулої суботи країні не запротестував проти повнені в імя релігії 

того насильства катаїинької —-------
річах, а церкву 
є.іюб для державних с.іу жбов-1 себе“Ми бачили. сказав вш. 

декларації папи, архиемископаі церкви 
з Кеіггсрборі та багатьох ш-
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населення Злхілньої України ! чи х рік поніїо икм можуть за платити \ дрібних Лихварці по! <-,м прі>ги світового безрибіпм
заробітку- платині вії 4 5 відсотків місячно від по-

UKRAINIAN LABOR NEWS д.вцям завди іуе зараз трудя
свою тяжку неволю. Таку саму неволю хоче, ще накинути ne- вужд
тлюрівшина. есерівщина іі гетьмаштша трудішійм Радянської І 2 золотих на день запрягти дичок
України 1 тут. в Канаді недоноски всіх тих контрреволюцій-: до праці- довільну кількість Нема сумніву. що всі ці при ! бітників1 
них утрупувань прчвадяті. зараз в тому напрямі свою політику ; сільської бідноти на своїх ла- чини земельний голод, безро

біття. нещ.ідпии визиск ссдян-

11[ч»ти кап галктичіюї р.■рисо т«иптт »» гне W ме Fj
ІТЖС иноа тмв^у-ж** отАевосіж' о*. LwnMfc, а лот Шві

Ммітм. жт •* ц аналізи ці і та зві льнення по-** »ие->н«ее. жт т*ж Сгг» вг WMMiHe

За 7-го динний F'oOviim54 00Subscription per year
ВНСЛуГ'ЗВУЮЧИСЬ ріАНИМ буржуазним нахзадурк'ваняя трудящих, 

партіям. не перебираючи в засобах'боротьби протм>наших ор
ганізацій

дсш.'
земельної реформи, себто ської праці з боку поміщиків.

з парцеляції за
Telephone* 51 465 За допомогу усю безро-

гроші, міг ско- тягар податків, аграрна кріза. jбіїним робітникам та робітнії
цям на ввесь час безробіття в 
розмірі цілої заробітної платні' 

За цілу платню тим. хто
З другого бою у висліді цих працює неповний тиждень!

іійською б\ ржі азіею ut
спосіб.

І Іеред ка "чашфісту рнстатн і скорйстав лише кур- лихва і т. д доводять сільське 
о пишуть в англійській пресі, ку ль Коли середняк • селянин дрібне господарство "до повни»-І

му М |! ,1.11. - І І.ОХ - І і.ИВ І н.,бу ГИ -.JJrtKt Ill'll І У '.К1НІІЯ, .1 Повії" ру ПІН

складаються з одних і тих самих чотир- парцеляції, то він засуджений

ткірівш
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ силх в т 

геначе-б то на протс 
} иствГ у Пінні gère. щ
кацнтьох членів*. було 500 присутніх На діді-ж віл тог цифри на ui.it роки на сплату боргів відносин злгострююп,ся й бу-

rurra jus робочого люду — вмоліть три раз* на тиждень
у в їв тор-ж, четвер І суботу

Вилає Робітничо-Фермерське Втивтіче Товариство, заіикорпорованс 
в W**ho6i РечвюШ, ддміиістраш» і друклрн* міститься в Українськім Ро
бітничім Д мі. ні роїі вулиць Лрнчард і МекГрсгор, у Вінніпегу. Мав.

Ці вимоги треба конкретнзу- 
за землю і окуплю* це купно дуть іцс оільші загоЬтрюватн- 1^1 Y у у кожні п країні її охопи

ся клясові СУ псречности на се
.треба відтягнути одну ну ію гі Тоді тільки вона відповідатиме 

правді У Форт Вил'им петлюрівці цифрі
10 і подали її до місцевої англійської газети як число присут
11 : х на зборах . 1* - Ргджайки на протсстаці іїне віче петлюрівці положення малоземельного н шару ванни , va н нє т ва та к.г ис о цу МОЛОДЬ. с.гужСїоіщів та . 
вислали з Вінніпегу :ж дві "найтящі гармати', а проте з кой- безземельного селянства кома- в\ боротьбі у між обшарпикамп ' еько-господарських робітників

і перту в Укр. Роб Ломі того самого вечерл вернуло з бі лку мі- сація. меліорація та інші так і куркульством і одного боку.' XjMïôa також поєднати бороть
Winnipeg, Шп, Canada ,1 зя К" : 200 людей ' «ані реформи земельного va селянською бідно, ою н мало ,',у проти безробіття з бор.

- н - .нема земельним селянством і футо
Fед українським робітництвом і-фермерством Канади, заклики- шо коиасу'вати і нема іашо го бокс Цей процес помічу

І ПОМНОЖИЛII через тяжкими злиднями ги всі верстви робітннцтв. 
Не можуть теж поправити лі, поглиблювати клясове рот- зокрема робітниць та робітнії$4 00Передплат* «а рік

Адреса :

UKRAINIAN LABOR NEWS
От Pritchard Ave. and McGregor 8t.

Редакція за оголошення не відповідає. ; еоціял-фашізму та проти і о
: ючи його обеднуватися довк -да у країнських робітййчо-фармер- меліору вати Па 2 3 моргах, ємо _> че х капіталістичних а .увлиня імперіялістнчіїого іь- 

! ських організацій, ставати їх членами і болотис» проти всіх во , 6ej огляді на Це. чи вони * pu- грарних країнах і він гам теж х'оду Н;1 çp^p 
рогів робітництва й бідного фермерства -, зом- скомасовані. чи поділені щораз більше поширюється йі

Петлю- нл більшу кількість парцель, поглиблюється 
все олію не - можна поставити

ОДНО З ГОЛОВНИХ БІЖУЧИХ ЗАВДАНЬ. І'пНІ' ФіІНІ
Провадити боротьбі треба по чиТ: і клясовій іінії.

Під натиском цих господарце закляті вороги українського робіт ЗАХІДНА УКРАЇНА.___________ р вщина, есерівщина
І иицтва й бідного фармерства, а тому \ 

З'їзди українських робітничо-фармерських масових ерга- ' .рганізованоги у країнської о р. •бітіїнитва. 
Товариства Український Робітничо-Фармерський магань пролетар і нту й працюючої класи 

Дім і Робітничою Звпомогового Товариства, які щойно мин- 
.того тижня закінчи іиси. пройшли взірцево-солідарно під чи
сто пролетарськими Кличами Про це говорять хоч би й ті рт 
полюції, шо бі ли вже вмішуй на сторінках "Укр Роб. Вістей"

ніякою дохідного господар- ськнх і мов іросгае щораз 
ства А на меліорації всякої о більше політична активність 
роду і селянства нема готівки, безземельного : малоземельно- 
бо воно виснажене і так вели- і о селянства Воно щораз біль

ше позбувається обману (ілю- Дня 30. січня ц. р. б> ta не 
зсвідомляе собі, шо ли- ред львівським судом присяж 

господарському положенні на ше організована, клясова само- них розправа проти І. Пасіки

і ними, той проти 
проти визволиш X ВІДГУКИ ВБИВСТВА ТВІР 

ДОХЛІБА.нізаііій

чезнимн гяіарами
очевидним, що при такому зін)ПРИВІТАННЯ 11 МУ З’ЇЗДОВІ ТУРФДІМ ВІД 

СУГУФУ V ФРАНЦІЇ. •за\ -укр. землях, аграрна кріза, оборона сільської бідноти про- ÿ-дітнього студента подіте ми - 
себто незвичайно низькі ціни ти визиску з боку. поміщиків ки. якого обвинувачують, 
на збіжжя, є діймаючим їда- і капіталістів, боротьба за вар-; він убив пропагатора їм и.
ром для SO upon, малоземель- стат праці за землю і за со-і сько-і кранеькоі угоди Сидора
ного й безземельного селян- ціилізм в союзі з пролетарі- Твердохліба.

Стоячи перед загрозою нової війни, котру готує ненаситний ства Доходи, узискані з про-:птом місі може принести йому Акт обвинувачення і.цмічпь 
З'їзди сказали багато про капітал, щоб здобути собі нові ринки збуту а в першій мірі, дая-.і сільсько - господарських соціильне вилво.іеюіи. Страм-, що І Пасіка 2"і жовтня 1022 р

шоб напасти на єдину пролетарську державу, котра є йому сіл- продуктів е далеко пніні віл копа фи.іи на зах -у кр селах,І в Сатіежанпі убив стрілами
лю в oui, нам над зви чанно мило є вії аги Ваш одинаиягии З’їз і коштів продукції.
іУРФДім. 1 їх доідаїшям. ограничсшіям І році чуре • 20 повітів є чскра- вбивства цього доконав з при

11 русим нринніи наше палке пролетарське привітання, ко; потреб і боргами мусить се- ним доказом такого загосгрен- калу гаііноі у крансьіуої^оргат •
тре ми посилаємо обеднані в лавах-Сугуфу своїй братній орга- іннство рятувати себе перед ня клясових суперечностей в аації Крім цього 1 червні

крамною нуждою н злиднями, умовах сучасної аграрної" крі- 1022 р обвинуиачеини напав 
Ми свято переконані, шо твердість і солідарність обедналн Страшна лихва паношнться в їй, є доказом класової акти- на секретаря Ставроп. Інетігіу 

наших братів із другого боку океану, і котра відповідає сему цих умовах По малих містсч- віза ціі б к земельних й мало- ту М Гу минського та Л Не.;-
і різному моментові зі взгляду на поневолення і гніт Західньоі ках селянин мусить сього дня ; земельних селянських мас ха іі побив їх боксером Не :
України польським фашізмом.

Відбувалися з'їзди в хвилину загостреної міжиародиьої е- 
коиомічної крий. в хвилину величезного безробіття й шаленої 
кампанії міжнароднього капіталу проти Радянського Союзу 
З'їзди наших організацій сказали щодо пего своє слово, сказа 
ли не тільки дія деклярації. але дія того, шоб за словом прий
шло діло. Та з'їзди сказали й легко більше, як те,

До Цей грального Комітету ТУРФДім у Вінніпегу! 
Шановні Товариші!

мішено на сторінках нашої преси 
- рганізаційні й культурно-освідомляючу працю у наших орга 
нізаціях. » шо перекотилася в минулому револьверу V Твердохліба ті

Найголовнішою з ухвал наших з'їздів, на нашу думку , це 
пожвавлення праці внутрі організації і приєднання нового член
ства до них В 1930 рот як відділи ТУРФДім, так РЗТ. повинні 
пожвавити свою діяльність на місцях зміцнюючи вперту чер
гу свої ряди активнішою освідомляючою працею и наближаючи 
цю роботу до неорганізованих робітників і фермерів.

Десятки тисяч українського робітництва іі фармерства 
стоїть ше поза Організацією. Мало було зроблено в минуломі 
році, щоб досту пити до цих неорганізованих мас. Багато-їх 
відвідує Українські Робітничі та Фармерські Доми, є щирими 
симпатинами, але все ж таки стоять вони поза організаціями ! 
Одні виправді їут- це су часною економічною крізою, безробіт-1 
тям. другі ще не надумалися, треті взагалі не думають. Та всі 

мешкодн можуть бути усунені, коли наші організації підуть 
•пікам на зустріч і допоможуть їм їх усунути.

нізаиіі.

ці твердження акт об», сновіз 
па зізнаннях головного свідка 
Марії ІІшнтоцькоі, яка пізна 
ла обв. І Пасіку на студіях і 
Празі іі перед якою то мав Па 

і еіка признатися до цього.
Розправу однак ііідложсно 

! до березня II р.. бо І О. ЮНІШ II 
і ні док М І Ішитоцька поважно 
хвора ії не могла прибути на 
розправу. Пасіку боронить 
адвокат др. М. Західний

Хай живе одннаиитий З'їзд ТУРФДім! 
Хай живе Радсокіз! ДЕНЬ БОРОТЬБИ ПРОТИ РАЦІОНАЛІ

ЗАЦІЇ Й БЕЗРОБІТТЯ.
Хай живе світова революція!

За Цен. Вик. Секретаря! “Сугуфу"
Париж, ill. січня 1930 р. Холошник.

З відозви Західньо-Евроиегіського Бніра Комуністичного 
Ініернаніоналу,АГРАРНА КРІЗА НА ЗЕМЛЯХ 

ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ,
" знаємо, 'що всякі здобутки треба виборювати 

“а наших організацій також треба боро- 
" • якраз тепер пригожий. Економія 

•*и, скажені напади на нас есе- 
таборів взагалі

За постановою конференції то відбулась 2 лютого в Дії -1 
європейських компартій, що сельдорфі, постановила ирова- 
відбулась у Діссельдорфі 2. дити цю боротьбу і підготува ; 
лютого, Західньо-Европейськ ■ ти міжнародній день боротьби 

Н перед Бюро Комінтерну, евроней- проти безробіття 12 бере-І 
ськин секретаріят Червоної > пін"
Мрофінтерну та представнил Далі" в відозві відзначено, 1 
гва компартій Німеччини що капіталістична раціоналіза-|

1920 рік поштивої глибо- лот. сцролетаризОваного- се. ФР>‘НЦ.Ї. Чсхоеловаччини. Поль ній. яка означає іагострешіл 
кою аграрною крізою \ всіх" іяіп гва на фабрики до міст є ш‘- 'М1,1'1- Ьа.іканської Феде- визиск робітничої класи, вже
капіталістичних країнах анк.іючена. б'.. -, вчу каиііа.о- »’ації' "Лвсті,ії- ГоляндІ1- l,v-1bnï " призводила до хроніч-

Ця кріза виявилася і вели- стичних країнах ь. малими ви- та K,Mv оголосили відозві- до ного безробіття Наближення
хитаннях цін на смьсько- їмками є в фабричних ..серед- ВСІХ робітників та безробітних світової господарчої крі.ш- за-

>країні не було й нема навіть української буржуазії, а на 20-ій ,акподіреїжі продукти. II, всіх ,,х мільйонні маси безробіт- >' М,СТІ та "а сс |1- -10 ьс,х І’1'- !',с1РІое конкуренцію між св Н||| м„оікрав касу про
стороні каже, що у країнська “національна ді мка” хоче "на ділі ; світових ринках в останніх-s них, цц. не можуть найти праці. волк>шйиих профспілок, рево- говнми трестами, прнзвидн г:.| фсс111ИОІ СІІІ-1КН СТі)лярськн.х
відлучитися від соціалістичної Росії та вдоволитися буржуаз- . місяцях 1929 р. ніші і і р. Аграрна кріза діткнула, ичс- люц,йно' профспілчанської о- ю концентрації виробництв 11-|Н,ЙІТІІИКІІ, 11, 
ною але своєю Україною" . .„ то йшли :н три. т аюв види - іаю.ж Польщу іа наші позиц" га революційних зав іі дедалі більшого витискання і '

Як же N країна може бути “буржуазноні але своєю", коли -, лОлині Від липня, і ли іахідію - українські ч .м.п. Зс- K,J'"B У справі організації j пролетарів із підприємств 3;,
"на Україні не було й нема навіть української буржуазії"?:встановлено великий в. ,ж,и у меті,на -ленота є на іахідно Міжнароднього дня боротьби разом капіталізм запроваджує
Ясно-ж' ^вистунівшина працює ,ия чужої буржуазії, шоб від-j всіх аграрних країнах, іючивея українських іем.іях величезна 3 безробіттям. нові податки, касує соція.нл
дати Україну польській шляхті, чи міжнародній буржуазії й П. гострий спадок цін збіжжя в -SO процент всіх селянських і
на мові петлюрівщини називається “буржуазною, але своє я. цілому світ: подарств цс бідняцькі її ма- говориться в відозві.
.■ країною , Буржуазні уряди стараються лозсме.іьні господарства, на я- звичайно збільшується Армія j тич країнах, де вони сидять польські сошял-зрадники. Зр-

В цілім пашквілю Свистун доказує, що сфремівщина і а в- ріжними способами опанувати ких при найкращих цінах на безробітних та тих. 
токефалія "бога душу винні . що вони тільки вірили, то на- цюкрізу. Так. наприклад; при- сільсько-господарські иродук- шоють неповний робочий ніж -,
ь-ть на радянській землі "має прийти ще Царство Боже”, отже, значив американський уряд 100 ги не можна прожити без по- день- більшає в капіталісти')- капіталістичну раціоналізацій
нір даремнісінько арештовано на Україні оту контрреволюцію мільйонів доларів на не. щоби бічних заробітків при ріжних "и'х країнах день-у-день. К, " виступають проти боротьбиjT„ |Іа такий гаисбний вчинок, 
і, нараз, забувшись, на 13-ій стороні починає доказувати якнебудь стримати спадок цін сезонових роботах в лісах і на піталістичне суспільство не хе ! %|ас іа поліпшення свого стані |як ДСНуМціяЦін невинного

“Коли зважимо, шо своєї буржуазії, яка теперішніми часе,- на збіжжя. Уряд Канади ста-, панських фільварках На цих чс 11 нездатне дбати про жер- Тільки одна партія світо-1ловгк.і Вони це зробили, щоб 
ми всюди грає дуже важну державну ролю, на Україні не було -лається притримати збіжжя і фі іьварках розсіялося 3,672 тви своєї хижацької системи ва кому ністична партія веде пі ц;дірвати повап цього чолові- 

нема, то зрозуміло, яке значіння має для нашого народу на- не продавати його, ш- би в цей поміщиків. В їх руках скупну- Мільйони безробітних зазна ред у боротьбі робітничі : ка серед львівських робітників.
спосіб піднести ціни єтьсн, коли взяти- теж під ува- ЮТЬ злиднів, голоду га холоді К.іяси проти зниження ЖИТТІ Та ледве чи львівське робі І

заходи иок.іза- гу лісну площу. половина всієї Широким масам робітників, ного рівня робітництва, проти ніш, но дасться обманути кле
йкі ще працюють, загрожу є т безробіття й заразом проти

1 цілої капіталістичної системи 
Тим то останніми тижнями визиску та пригноблення. Ра-[ 

невелику кількість- безробітні спільно з робі тяи - -Шкалі за ц і я трудящих
західно- кани чимраз більше іі зав.зя воля до наступу та боротьби

це те і
“ЮЮЧИМИ широкою

!*>.
І ЖНВ.ІЄІ1. 
пропагандою , 
всієї отієї контррє,. 
за миску сочевичної нш,. 
під кличами боротьби і КОНІ с ,

До яко міри обнагліла іі забрел 
ина в Канаді свідчить хоч би написами.

ЩО ВМІЮТЬ ПОЛЬСЬКІ 
“СОЦІАЛІСТИ".Чому петлюрівщина не протестує перед Лігою Напій 

"цілим культурним світом" проти иего застрашаючого поло
ження селмнсгва Західньоі України?

•«-маскуванням
5у ржуа.зл 

ЧЛеіІСГ ВО
І Іеред кількома днями поль

ські ШОВІНІСТИ І І 311 Поль
ської Партії Соціалістичної до
несли до поліції на оліїш о і. Петлюри» 

зм пашквіль 
пінії "благо-

] найактивніших робітників на 
! терен і профспілкового ру ху І 
! Львові, а саме на робітника- 
і країнцїґ Миколі Хімчина. що

про "червоний терор на Україні". Цей автокє., 
вісник" в Канаді у своїй писанині договорився до того, шо ні 
16-ій стороні свого пашквілю доказує в одному місця, що “на кц.х

Хімчиїьі
арештувала і держить його і

І слідчій тюрмі
Хімчин є знаний, як чесний.

Вик.ію-ліяльнин і ромадяїшн
забезпечення, збільшу є дороз - 
мечу СоЦіял-фашісти, як

“Світове безробіття. 4CHV. щоб він ми допуститися
над- закидають■ ШО НОНІ

що пра- ] > ря-ілі. чак і там. де вони уда- ; штон,_ Пр0 його невинність віза 
ють "опозицію", підтримують ють також самі донощики 

Весж таки вони не ваі.їлися ні

lo

ll
і :а інтелігенція, світська й духовна, на якої долю припало цілі- 
ір.пи : V провідну ролю в державнім будівництві, яку в других
народах сповняла буржуазія".

Одначе неї ц
лися безсильними Аграрна к(

Справді, що кращого обвинувачення отій “світській і духов-|за триває до сього дня. 
ній" інтелігенції н бути не може Адже-ж радянська влада точ
МЇсінько в тому самому _й обвинувачу є оту "світську іі духовну j бідняцькі Й середняцькі іоспо- 
єфрсмівшину. Обвинувачує в службі міжнародній буржуазії, іарства і всіх капіт
с Свистун потверджує. ;цо та нстлкіріве'ька"‘світська іі духовна" країнах Великі бтарни-:: и - крашських землях
інтелігенція на 5 країні, за брані >м української буржуазії, вико-і куркульські господарства шгро-і більших промислів, в котрих : боротьби проти буржуа зі,, лнкі клясові бої по всіх краї
ну вал а “ту провідну ролю", які “в других народах сповняла вадили ріжні гехнічні \ліпшої- v гла би найти працю мільйо- Демонстрації та голодні пох" пах і нідчать про мідні 
буржуазія". і ця при у праві зсм га- к іристу - нова армія б робітн ц сіль- ди по всіх каїїтіа.іістичних кра-{ вої революційної хвилі

Яку ролю "в других народах сповняла буржуазія" і зараз ніться працею трак ірін і г, іь- ської бідноти 
сповняє про те чейже немає потреби тут розводитися. Як ! сько-госпидарських машин ні

ветникам і обозу польських 
СОЦІЯЛІСТІВ.

Нотуємо пси іракт. як ілю
страцію, якими іпособами бп- 
рнться вороги працюючих мас 

II’ із Діяльними робітниками
Щоби підірвати довіри нра-

землі
Крім нафтового й деревель- 

I Іантяжче III ДНІЛИ цю крізх ного промислів, які затру дню-
дужі

ичии.х і'ооїтництва. нема на

саме.

мас

ніяких типе стають до опорі та дні проти буржуазії зростає

ссіііія но- цюючнх яві до ви значних се- 
Саме|.цнських і робітничих діячів і 

шах Еврони свідчать про го- j томі оу ржуазія та із льокаї за -1 внести в цей спосіб замішання 
На панських фільварках на- товість до боротьби та спілі -проваджу віть тепер над звичай-j,, дезорганізацію в нролєіар- 

Томі вони зовсім ходять працю звичайно дуже НУ пролетарську солідарність! ний закон проти комуністів і 
цю крізі. невеличк і кількість постійних робітників та безробітних. Ко- 

: чімл.ір- найманих рюб ітни м в-форязал і в муиістичні 
селянські Навіть в найбільших фільвар- профспілки .та

Зрештою векни ках живе не більше, як 20 ЗО профспілчанська опозиція по: якими брутальними методами|а навіть обвинувачується їх в
все це стоїть перед нашими очима як го- спішать цим великим господар- Форма.іьських родин. Найбіль- всіх країнах стоять на чо-іі цієї | соцінл-фашістськнх поліцмай- j поповненні ріжних криміналь-

лий факт Отакі то4 провідні ролю. каже Свистун, мала на У- егвам з допомогою бу ржу азні шу н головні працю на пан- боротьби. стрів не пощастить запобіпл них злочинів Робиться це то-
країні сповняти ефрсміцська ‘світська н духовна” інтелігенція. \ ряди, удідюючи великих кре- ських ланах виконує сільська Боротьба проти безробіття з масовій боротьбі проти кап; J My щоби наслати „а иих „олі-

Це якраз потрібно якнайширше висвітлити українським дитів та податкових пільг. *>ідноті, з бідняцьких і серед- м і жни ро д ньо му маиїтабі сталі цію, визниіл н суди та такими
ТР> дміцим цеі країни І це завдання повніші взяти на себе наші Для бідняцьких і ссрсдняць- няцьких господарств, що іцю* одним з найважливіших полі- Наприкінці \ відозві заклн нікчемними доносами кинути
організації, їхні орі анізаційно-освітні комітети. кнх господарств нема мато- дає забезцін свою робочу силу тичних завдань пролетарської кают ь усіх безробітних спіль- болотом на цих діячів і рівно-

Петлюрівщина залишиться в історії визвольної боротьби місць ніякого виходу з тяжко- поміщикам. клясової боротьби. Конферен- но з робітниками взяти участь.часно на ідеольоґію й рух.
\країнсі>кого трудового народх най«глрніток> плямлю. П і уіь і » положенії Птс» п м. Із-за и.і імірх вільних [н»бо- ці я європейських компартій у м « ж народньо зи х дні бороть ‘яких вони *• представниками.

зараз сповняє буржуазія свою “провідну ролю*' над мільйонами кого роду 
безробітних в ріжних країнах, як вона розстрілює їхні гол о дон

ські ряди, для того ки даймі, 
готують заборону компартії, j вороги робітничо 

червоні Але ніякими виключними зако руху нікчемні, безпідставні на - 
революційна нами, ніякою забороною, ні клени й клевети, на цих діячів.

переносять
як вона замикає українські школи в Галичині, придавлюючи своєю

ською силою дрібні

легко - селянського
партії.;л монстрацп.

Буковині, Закарпатській Україні, як пакує в тюрми тисячі ро
бітників і селян, як розбиває вона голови безробітним демон j господарств
і грантам в Канаді

т

-

4 і



Сторона X“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 1. БЕРЕЗНЯ І9Л і-Число 25.

служби; привернення ста-ОТВЕРТИЙ ЛИСТ ДО ШАПОВИХ РОБІТ
НИКІВ 4-ОЇ ДИВІЗІЇ ЗАЛІЗНИЧОГО

Резолюції й ухвали одинаця 
того з’їзду ТУРФДім

ділянках продукції стався пса- час
перечною аксіомою-Правилом *v всій виложеним від пращ 

капі- внбірати делегатів, які будучі.
плину і» її)капіталістичної продукції к<- «пес. ніг

штом працюючої клясн, 
талізм старається вирватися боротися за ш* на конвенції

>бави. то їх викинутьанархії, яку сам спричини' оез 1 
Цим він тільки посилює суп Праї, 
речності свої та приспішуе 
свій упадок; вш-же відсуває 
десятки ТИСЯЧ робітників В'Т

ОРІ ХНІЛАЦІПІЮ-ОСВІТНІ КОМІТЕТИ 
Н X МІСЦЯХ.

ГОЛОВНІШІ УХВАЛИ 11-ГО З’ЇЗДУ 
ТУ РФД1М.

Трейд-юнійна демократія.
1

І Кармен оф Амеріка" в Едмон- 
лоні і негайна його реоргані- средств до життя

Злиіині помснення.

1О6Н0Ю ТОЧКОЮ боротьбі1 
на КОНЮН'ЦІІ мусить бути 'бо

fТовариші'
Згідно і ухвалами попередніх з'їздів в ба-Хоч делегати й делегатки вже роГічалися ІТЬ МІОгляд за останніх ш

починаючи віл вересня і зація. на підставі якої не при 
відкриває «цальж ;И*го в члени деяких довгосто- 

ичихв організації робітників.

зрадництва ю- хоч може дехто з них дали вже звіти з ухвал і ох місцевостях пірнали окремо органі за
їр пі в з'їзду ТУРФДім іа конвенції РЗТ, то все ж та- цінні Й освітні комітети, які не маючи перед со- 

“н н.'. ліб[....ин і ртер н. проти обме- ки величезна більшість членства не знає, ше про ' ж> то ви аіачен-ч праці, часто перемилися
Тому, що організаційно-освітня ді-

ротьба проти 
нііших бюрократів.

/сяців.
1929 року'
загострення капіталістичної'
атаку на життєвий урівень роЦ но чім слідувало негайне зві.ть- Аа,у ;
бітничоі клжи, атак, який не ненця з роботи сісндрською пулу ", крах на біржах" і т д 
обмине в тисячні к.<палійськії. компанією т. . Іейкмена, вказхє

Пояснення, що то
монополь пшеничного жування сіюбоди виска зів в м: ухвали, над якими майже цілих 10 днів ра- між собою

.-Ц..ІП!' н.окалях. п ноти паси дням представники цих двох великих у країн- ялі,піст і організації тісно між собою понязан.і,
, ілд ТМ'Ф ї м постановляє, щобробітннчо-фармерських організацій в Ка- одинацятии

нд-юіііоністів н об в наді. То ж поки буде надрукований і роїісла- при всіх відділах існували тільки одні оргзніза- 
of ви нисказува- ний звіт чи деякі важніші ухвали з поодинока, цінні

спричинили теперішній застій, затія "стул-піджеців 
залізно дорожників ‘і шаиових на отверте і безстидне співро як Ііе неначе матій повторю- них 

їхніх "> бітничаиия трсйд-юнінної бю
рократи 3 4 дивізії і її склало- „и ІХШ ЮНінні песики, є обчи 
них частей фахових цехів.

на ських

квітні комітетиють пани визискувачі, а за ни ті могли
TH сз її погляди

робітників помимі 
привілейованих" позицій в за 
лгшнчій системі Канади

Комітети повинні складатися з пятьох ч.іе-ЦВК ТУРФДім на ut му місті подаватиме коли 
не повністю, то бодай в скороченні, всі голов- ни. по сіли .му представникові від іарядів від- 
іііші ухвали, як одннацвтого і’їзду ТУРФДім, ділів ТУРФДім. ЖшсекціТ, Секції Молоді і ІМТ

як едені тільки на приспання всн-
МОГ.1ІІ б з- НІНІ

Треба настовик.ти і а привер 
і тенетна внкииеиим члеРозпорядження головної у також вказує і на те. як далеко , их нСгод\в.інг. 

Канаді йськоі націоналі, "UC та бюрократія, щоб вико
нати диктування своїх "вищих"

І ЯКІ
ірости між робітниками напро нам з .нажалю 444 “Бродергу. іак і шестої конвенції РЗТ.

Рейлвей Кармен оф Дмеріка
і одною члена призначеного іарндом відділу 
ТУ РФДім Там, де ієну» тільки один загальний 
вид і ТУРФДім. або РЗТ організаційно-освіт-

правн
иої за її пінці у вересні до уряд 
ннків ьіхідііього району.

ги піпголодуючих умовнії, на 
южеиих невмолимим ворогом Справ

Прикладом із сторони Сіена- ц пояснення є складовою ча «і..йтися па пр.,і ;ч,мі кожної •
загального мертвої > : льокалю до обговорення перед

залізниці, було май вило затикання рота своїм ро- обяву капіталістичної крий, конвенцієв>. ■' » треїід-юн.ііниі: бути вчасно виконані, є ухвала про заснування 
примінене до бітникам, є "заборона” мере живим обивом і крі зи є ск | рух і; винен бути внчнтеїши Вищого Освітнього Курсу, 

центральної і атлянтійсі.ког. ■ картки на стінах ціанів говори ро зростаюча індустріялміа ар-; раї н.і завжди від мертвої р> з’їзду ТУРФДім про ВОК говориться; 
районів В наслідок цього роз ти кому небудь або писати про мія безробітних, як. за. v ia . ні і ки .бв-рократи мі

нужду ста-ДІІ.шмеїіИ Сіенара мусять д-

ВИЩИМ ОСВІТНІЙ курс,Г.дмон:1 ііі\як кооператорів новими
в собі доиагашн» дра- ніи комітет може складатися j трох членів один 

Одною з найголовніших ухвал, що мають * кірядх і ів< х призначених зпоза заряду.
іарнд виді їх передає такомх комітетові 

Н резолюції 11-го для виконання надсилані .< ЦВК чи Мровкому

містило
стичного зменшення коптив > ра. як то пристосовується пра- vтинок) 
Тримання 
же одночасно

організаційно- . нітнт обіжники, реферати, дек- 
"Наша організація повніша і зі ховати чоло- ll:l j, , ч , вин»,пітними інструкціями від себе 

лих класово свідомих, політично й економічно , свої представника 
панської до поминатися віл Сі. нар. привер грамотних працівників: оріанізаторів, промов

истий праці т Лжскові День ців, інструкторів і журналістів, які допомогли б

порядж.ння о протягу двох мі питання, які відносяться до на голодування 
синів в цілій ьілізничїй , исте компанії; також недавно заве- ють предметом 

тисячі і|іапових| дена "клініка" в деяких депар- бродійиостн 
таментах деяких панів (яка і.

означає властиве

«Оріаііізаціііпо-освітіїій комітет скликає ма
зні мролагандові мГтінгн, закладає й керує 

як говаришам в нетрі, іак і нронкомам за орга- н ІІІТІІІХ1И грнміеячішми чи інісіі.місячними кур
ії. ■ нізації на місцях взагалі двигнули вперед оспі- 

домляючу пранні серед членства ТУРФДім і 
6"tniiv імт за серед українських трудящих мас Канади.

МІ ВІДЛОЖІІЬ
мецові Конвемцщ мусить ЬІІІЯ 
і нея цими точками. ЯКІШ

робітників
Подібну програму віддожен дійсности 

ни робітників від прані заведе максимальне

Вперед до боевої конвенції.
ПІІГ 1IHCI.KOÏ мови..іми. курсами неграмотних,

Конвенція дивізії ч І індбу їм має .здержати ми . м са 
їсться в гранні Огляд подій чочести в очах всіх 
ьі останніх б місяців накладає і рфід-кінііпіиків Прогресивний 

і ціаново- Комітет За.изнбдорожних р, 
апарат, я бітників вишле всім іьока.іям

первісно створено було ,ис .о резолюцій, які треба 111 року такий Вищий Освітній Курс в будинкові 
це тільки ознаки зли боротьби, цс є свою кипні 

пенхольогіі "Націоналки" і яка | тенденцій звернених обєктив Треба також пронірити здрро 
звільняє робітників
при помочі так знаної "коонє- ництва, якого вимагає капіта- цізії. В умах всіх, і
рації” Мри кінці листопада о- лістична раціоналізація. Ці пи- найбільш безнадійних, повста | ш. відносно порушених справ,

3,000 робітників в цілій ; танин,
Ісяться

ІІИСЛІМНІЗВ.ШНЯ
всякого ризики для компанії 

системі і журитися скаліченими робітнії-

13.1,11!! . івуз II керує СІП.II,ними голосними читай- 
іія.мн. шскусіями, дбає про те, щоб точно н нч.і- 

Олинанятий Гїід ТУРФДім постанеівляс: ,}Ь І бз.іи і; ;> сіл цйпн.иіі звіти з’їздів, док.іа- 
порозумітися і тестові копіїсті ієні РЗТ й ра- lu.iiuroiixe її нрльчіїгь робі пііічнмн сви- 
іом з нею організацією відкрити І.“травня 19.40 тами, к .є органі занімію-освітньою працею у

відділах Ніни своєї роботити він виробляє 
на своїх засіданнях і. вкладає його так. щоб він 

Курс мас тривати від б до ‘І місяців — від- п ешкаджав роботі шкільного її мнетець- 
новідно до числа предметів і вивчення їх кур

но було - В ТІМ Самім ЧИСЛІ Іі VI
мирській іалізничін
Одинока ріжниця бу іа в тім ками, як також вислімшу ванни потребу для кожної 
що С'ііпар оминув ту гшокрн таких робітників, які не відио- ю цеху провірити 
тнчну системі ’стриження", я відають компанійній мірі "сію- кий 

частинокі приііятої сібности”) привіту РЗТ в Паркдейл, Май.говорити
Всяка иереи-иска уважана бу

промисловою иеві.ть- ко екзекутивну машинерію дн- (0 комітетом іа довірбчну То
виїмком му чи ви годитесь з нами чі (актами".

ка стала

з роботи і но до Свій плин праці він передає накого комітеп 
найб.шще засі даним заряду відділу ТРУФДім 
І ; . II.КИ ПІСЛЯ ЗД ІНерДАї ІІНИ переводить ЙОІО в

наскільки вони ні дно- цс . негайна думка, що щось просимо переписатися і нами 
до управи і шапкенів. треба буде зробити Між білі

Сегорічннн ВОК відріжмяіиметься від мину
лих курсів тим, що він не буде учительський,

коло
дивізії були відлежені.

ЖIIІ гм.
ради порушення цих питань на

не можуть бути відділені від шими точками, які льока.іі по- конвенції н такий спосіб, який
ганебного “скіму" кооперації, цинії і обі .вирити, є такі бо- лужив би пай.мини- інтересам
накиненої шапмснам в Сіена- руя і.ба іа нить днів праці і со- j.iirix іііапмиїів.

Районні і головні урядники ра. Ані не можна відділяти їх > рок годнії на тиждень; двотнж-
федерації, як також і дивізійна відсу тости заяви кооперації, нова відпустка і іаплатою .тло
екзекутива ііе виказали ніяких від жїілюгідних умовнії соток всіх робітників без огляд\ на 
спроб мобіл і tv манни ша новії. пі.ні мент Сшіара Чи з-такою

заявою, чи без неї, умовний

Орі ані ьіціиіі . оснітній комітет на значу є 
промовців їли нисгунів на масових вічах, конто на не му не буде багато ріжньоманітніх пред-Урядники нездібні провалити 

боротьбу. Головними пред- Hvpi-v.iiim.ix. ієкторів, інструкторів для прометії!, як на минулих курсах.
четами на не му будуть: робітничий рух, між- вада пня

політекономія, журналі- підбираючи- ія нею найнідпонідніїшіх топа-
аіігпнх курсів, голосного читання,

ї І. ІОгн. народне положення, 
етика. ришіи.ТИН. Іj Слідить ла порядком н організації, та пра-На курс братимеїься підготованих товари
шів, що відповідали .6 як своїм знанням, так тільним і рівномірним розіїрсдмюванням орі а»

иізаційіЮ‘ОСві і иьої праці м.ж членством, аш>робітників, щоб поставити ор
ганізовіиїйи опір проти раціо праці шапменів дивізії ч. 4 ви- DIPTUI Q DA П QUPU V Пї WPAÏHM
палі іаційних плинів Залізничо мага ють смілого і відважного ПІІІ І Fl J Г П Д HllUulxU I J ЇХ! ПІ ПгіІ _ ,
ю Тон,„чи тва К.ін.і II. 4.1 ви ............ якщо інтереси робіт- Товариства підтвердила цю ухвалу 11-го з йду
иитком ю Н.кох мертвих , ви-, ник.» мають бути нерпи, як ,н- ------------------- ТУРФДім. тимсамим ВОК буде відбуватися під

в газеті' іереси відсутиих власників те- ЗАКІНЧЕННЯ ДНІПРЕЛЬСТА- дрік корено провадить скоїш проводом них двох масових організацій. ЦВК
; II рш ■ бондів. що тільки купоні! ну БУДЕ ПРИСКОРЕНЕ. міч,.о технічні дослідження ТУРФДім і Головний Заряд РЗТ приступають >/ .......ни '»*, плжен,

площі майбутнього місти. Ц на днях до складання подрібного пляму щодо

організанійним стажем.
Шеста конвенція Робіт..... ого Заномогового слухиниих членів, що відмовляються

нувашія обовя чків, оск;ірж>
і ннко-

неред зарядом „/*
відділу

І Іостаноші орга і пз;і цінно-освіт нього коміте- 
з.ірнд.іми ПІДЛІ I ill 

ТУРФДім і РЗТ. і зобоннзуючимн для всего 
а , встановлення и провадження курсу, про що не- ; п. гва них pram «тій (сюди включається й
і ; і гайно сповістять спеціяльннмн обіжниками ВСІ ! ІІСТВО ЖІІЬ к ЦІ І ТИ Секції Молоді)

Ііравдуючих ЛИСТІВ 

"Федерешед Рейдвеймен" 
численних фахових журналах,] відривають і "кешують", з я- 

стоять безпомічні пере 1 І киу добробут" становить не- 
розпучлнво новто ізіьтачсну працю канадінських 

риють '‘пояснення " компанію іллізмодорожних робітників, 
що згодом все буде рожеве

Президія Нсесоюзиої Ради 
СР

ісліджешія !,і кінчатьсяВОШІ І la роди кого господарства 
СР беручи на увагу великі до
сягнення Диіпрельстану іа ми- 

Раціоналізація дотнчить всіх пх.іий булівелі.ний се юн, він 
робітників. ішла, що можна прискорити з.г

в раціоналізації, іц ї дкл.іл.ін .. кінчеїшч станції. Управі будім-
чи СВОЇ РОЗВЯЗКИ ЯКІ були Теперншіин період посиленої,1 „ ництвом іапропоновано заоерозраховані на принесення по-! капіталістичної крізи. віддер-11 , „ . иечити іакінчепня першої чер-лекип компаніям при помочі j каленої майже катаклізмові! *
суггсстій перенесення роботи зростом очевидного всім Оезро 11 1 ‘ 1111

, тисяч кіловат кожний лоїї сходу на захід, вие.нміїпван- біття. яке зараз всі нрнзіп-
, серпня 1932 р.. замісць 1 і." ни всякої роботи на підставі ють. вже дотнчить цілу робіт- 1і - ПІН тогож таки рокхопираючись на аргу і ничу клясу і ніяка часть робіт -

що ми само можемо ніничої клясн не може уникнути 
т ин. Коли І цего струсьовою тактикою та 

робітників стало] уявленою небезпекою. Нас.тід- РДЛЬНИЙ ЗАВОД ВМПУ- 
доконаннм фактом, параграф ки неї крізи не треба уважати, 
про есніоріті в агріменті про як "випадкові" ані як часові, 
плату ч б став скалою скопо- Процес капіталістичної раціо- 

спасений для тих. я- на.іізації має за ціль якнай-і 
ких служба для компанії пс-і більшу продукцію як наймем-1 ківський автозоир.і іьний завої 
рейш.іа "небезпечний" терен,; тим коштом. Звичайна форму-1 випускатиме на рік 6,000 ма

шин Пізніше це 
збільшили до 15,000 машин, .

1-го лютого разом із за план- — -
ним на плину впини й складання відділи цих організацій, 
проекту Нового Харкова Крім 
того, бюро тепер вивчає зіб
рані матеріали, щоб опрацю
вати тип НОВОГО ЛЛЛ 1.1, присто
юваного до нових форм І|о

членством І
ЦЕНТРАЛЬНИМ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНІЙ 

КОМІТЕТ.НАиБЛИїДІ ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАВДАННЯ.Вони безцеремонно помогли
Bn важріші інструкції для провадження ор- 

ІОНІЮ про ВОК ми навели в скор> -нию гаїнзаційно-оснітньщ роботи місцеві комітети 
першою, бо про і; -і повинно знати членство На-

Рею
ітримують через свої місцеві заряди відділів 

111,1 х орі .пи запій Поки говоритимем про пінні від Центра.іьного Організаційно-Освітнього Ко-буту.
> кінці квітня біля станції. ■ хвалії щодо освітньої діяльн-ч ти, чи мін:! по- Ч;ТЄТЧ( що існує в центрі й складається в та-

іміте-
4 агрегати по Ь2

1 Лосево гадають зак іасти фун- 13 нілости резолюції про окружні 1оіаємі комх самому порядку по одному предстаннн- 
“ кові під ЦВК, Жіночої Секції, Секції Молоді 

Т.\ РФДім
. мої , un 11,Но ЦВК ТУРФДім І 1 і РЗТ 

Постанови тої

комітетидамені перших будинків ново- ; ти. місцеві орі ані заншно-освітні 
Цього рокх на бх ' Центральний. І З РЗТ і одного члена призначені міста, 

дівішцтво міста навколо Трак- 
торобуду асигнують 4,500 кил

винаиму. 
менті,
ліпше виконати, 
відложенни

ОКРУЖНІ КОМІТЕТИ II ОКРУЖНІ НАРАДИ.
комітету, По затвердженніХАРКІВСЬКИЙ АВТОЗЬИ-

гиі Одннаїїі'Тіій з’їзд ви -має потрібним і кори- їх ЦВК ТУРФД’Ч і ІЗ РЗТ є обовя зуючнми 
сним існун. іііі .' "крх.кнір; з мі готів т а оклик1 мя всіх зарядів відділів і організаційно-освіт 
ваїшя чю і , і\ окружних ішр. д таким окруж ніх комітетів а членства на місцях, -але ні но- 
і е,мочі пр- і. і ізі пі К і із тих .ин віл і мів. її. та іювіі можхть бути і'.іьки організаційно- 
ВХОДЯТЬ II обсяі Його діяльпостн.

Загальну генеральну схему 
рзі.звиткх нового міста закін
чать складати із середині 
травня

СКАТИМЕ 24,000 МА
ШИН НА РІК. ;

З початку намічали, що харМІЧІЮГО нінгнього характеру
II лі| напій Оргосвітком шітюпляє інстук-Але ю так -кружкоми, ні окруж#і наради 

ніяких законодавчих функцій помають, 
лише радять над тим. як крані 
життя постанови неокраєних з їзді».

Окружком дбає про солідарні орган, за цій

РОЗВИТОК ВИРОЬНИЦТВХ 
КІНОАПАРАТУРИ.

І: ' il! І, : ЯК 1.1 K І, : 1.11 II ІІ ІІ|>ОВ1ІДНТИ ОСВІТНІ КУрСН, ВИ- 
перенести в значу* п ля тії, підшукує або пропонує під

ручники;
віі і от о h і о • лекції на організаційні теми: про 

є:.опція ; дробу дисцін-ііни в організації, 
від -і. , і : н: і, іг; v -і-. ! -, х!v іі.-ренроваДАуванни зборів, запису-

■д іб відділи п 'близьких мьді'-- вания проток • і н. про значіння наших масових

завданняпідчас коли менше іцасли- ла, яку принято до цього, а я-, 
ні, яких іаваблеио до юній під к\ промовчують дія вигоди

g недавно Головмашбуд визнач Народно-: КомісарівРадапрстексточ "охорони", зіста- трсйд-юнійні бюрократи, 
ні ганебно опушені. Розвиток щоби два робітники робили 13 потрібне проектувати цей запропонувала ВХФК5 з'весни 
крізи показав, що навіть "сені працю за чотирьох, а брали : завод з 
стріті", або право першсмства. плату тільки зЛодного. Мож-1 ш°б він міг

через нлкинення ні.па і '• ^31 року збирати з готових ; вироблятиме також фотол 
Урядники нужденних центів для "заохо- частин 24.000 автомобілів на паратуру і радіоапаратуру, звя 

що сан ти" Оце є капіталістична ме- рік

ло-осиїтню пранні дооктіичннх відділів; виси
лає до них

розрахунком. [Іочати будувати в Одесі новим 
1-го листопада

таким
завод кіноапарату ри, що над.. цін;, доглядає.

ВОСТС Й ОДНІ ДОХЛИМ Д' і її ом амусить уступити перед забез лнво її: у своїй б ті I 'pram зашн і ія у кр.Гшського робітництва її
її 11 ми. б ну фармерегва н загального робітничого руху,

і потреб, участи нашого членства у визволь
них імаганнях робітництва неї країни, про між- 
liapv ІНІЙ робітничий рух. про положення в Ра
дянському Союзі Й про індустріяльне, сільсько- 
!'іГіюдаПє І.кс Й культурне соція.іістичие Судів- 

Л ВК. нг.и! ІІИЦТВи груди .. И X СРСР після пятилітнього ІІЛН- 
\ її. про в заїм, відносини між СРСР і капіталі-

печенням дивіденди культурними її мистецькими 
робили на шкоду одилану з переходом юна на ма- 

Вартість
приб.шжно 2.800.(КХі 

800.00 і

тренд-юнін не тільки
КЦІОИУВ.І.1И на широку скалі- тода. впроваджувана х всіх ка- 
"лсіїоф" без найменшої upc піталістинних модерних 
течкії на боротьбу. але робила приємствах.

В певнім числі сіенарських завод так. щоб він з 1-го чє-р- карбованців має дати Одєч 
перевищи*' всяку зраду в істо- шалів заведено змагання в вня міг збирати на рік 6,000 мл • кий окрвикоііком. і 
рп Американської Федерації продукції. Заведено таблиц «; шин за одну зміну, а потім по- карбованців В5ФКХ

на якій випису ширити випуск до 12,000 м.. -------------

тру гим т ин.
Президія ВРНГ погодилась 

пі.т- пропозицієкі Головмацібуду і воду
: запропонувала устатковувати карбованців, з яких

інізащкісову
Окружком Цо.І.іІ єдджує спори, чи не морочу 

міиня Уіі/fl сусідніми відділами чи : нами , 
сідні.х відділів, доіюмаї а є о|ч лш златній пра 
ці центральному чи провкоміїь.ькомХ- орган*за
торові, відбуває і ним наради, 

т. д.
Хле окружком не вмішується 

прави кожньог - bi.lt 1 

відділ ного до неї

це без найменшого стиду, який
„МЮІМЮо

І Ірані Вони дали Товариству бюлетинову.
Канадінських Залізниць всяку і ється відсоток здібности ріж-. шин на одну зміну протягом 
моральну поміч, щоб забезпе-> них районів, а це “спонукує" і року. Надалі себто з дистолл
мити зиск його боїідголдерів, хлопців до більшої вндатности да 1931 року завод винускагн-
через навмисне знищенім | праці так з боку одиниці, як з ме на рік .’4.000 автомобіл із.
трсйд-юнініїмх льокалів. щоб| боку групи, як і цілої шапн. | рахуючи, що праця на ні* -мх іргані зувати комітет для \ віч 
тим способом улекшитя вида- і Раптове "будування ве.іитен- відбуватиметься із дві зміни 
ленни боєвих трезід юніоністів. ; ських паровозів, що везтимуть
які постійно противилися і v топа ж від 15 до 50 більший, .-v -ццніііітцп нонлт мі-
ппралися атакам, що підрізу як малі льокомотиви і слідую- ’ почне тм ч н кипні : 10В> k 'nUTV кОЛЕІІИ ,бІ'*‘ и-ІИ “ 1,11 ‘ *-і= :’1 1 ' v
вали життєвий рівень ціанових че з цим зменшення числа ро- іа Скринника До складу к ’•-■** нот; би *і ■ ошуваги і-міх н.-iij м із п|
робітників. бітників, потрібних до уруду- Гіроєктове бюро Народи ьо- мітсту ввійшли представники сі І : K 3 їздових. ІЗО ВОНИ Дотинать лин:..- КІЛЬКО-.

Комісаріятк Внутрішніх В\’АН. Хкрнауки, Наркома.:
посиленим ровля. Київського. Одеського для затвердження >» ЦВК перед тим, заки п , винні ці рє. юлюціі нерестх ліюватн й відлови-

Організаційно-освітні комітети

у внутрш.-»: стичними державами і т. ин 
шнока (хіба сам Про ізє не багато пишеться в нашій і ра- 

просить і. Окружком и. ганській лрєх і, але ні членство наших органі- 
Коїєгія Н з-'комосу ухваїила мае права ні припну..ги, и ьиклю-іат и. ні ка зацііі ан: йоі • оргосвіткоми не вміють того ма

рити членів Так, її р м,ні it if ; .ми х. і ні ,х вияорисіати Завданням центрального
заряди відділів. їхнє членств*» й ЦВК. п грі освігкому повинно бути збірати ці мате- 
якими Окру ж* м v- а скаржити’ч н - ні чле мали, усистематязовувати його й давати на- 

[і., ній за шкідливу проти організації роботу

КОМІТЕТ УВІЧНЕННЯ ПАМЯ- 
ТІІ Д. К. ЗАКОЛОТНОГО.

ненця намити помс-ршого пре
зидента Всеукраїнської Лк. 
демії Наук Заболотного. >рг освіткомам v формі лекцій для вико

ли у вашій і на освіткурсах, спільних читаннях, 
гак і на нубличиих масових мітшгах.

: І1ІИМ

Всі за ряди ві.гдііів та окружні комітети но-доокоаичніїх відділів. посилає програм* ;ванни вантажами, вказують на ,го 
розвиток, якого всі побожні Справ провадить 

і бажання крутих політиканів і темпом проектування 
Відібрання чартеру - льокалс •, робітничих “фейкерів” ніяк не міста навколо Тракторобуду j окрвиконкомів; Чоботарівської 

Рейлвей ! пояснять. Нагін праці в усіх коло Харкова Тепер бюро І сільради т

Едмонтон послужить 
прикладом. нового, Сталінського і Тульчинського відомляє заряди відділів про скликання нарад і но поступати

На такі наради ЦВК або Провком даної про і повинні у наших організаціях відогравати про-
' в : і ту р.-ілю із організаційно-освітиій діяльиости.вищи повинні висилати своїх представниківві ч. 448 "Ьродергуд

і



З ЖИТТЯ ЧЕРВОНОАРМІЙЦІВ 
В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

um кі іЛ'Лупі ku.itі будови IIP,І, бо кат Ра„іян«ДЕЛЕГАТИ ТУРФДІМІРЗТ ЗАВІТАЛИ ; 
ДО ПОЛЬСЬКОГО РОБ, ДОМУ,

(ні нк Нико.і но і цвму *. к|*й 
IV . В8ЖК') llv 4|юби 

ти ии»хомути ні. '$кі<но*ж, ідо кліп: а капі 
lu.tflliiv 11 ['ll Г «1-І V Н^МОЖ#* »*>ШТИГЯ б»'.

uH.ijHH ььот іі|івхиль шей. Нона тільки и иіііпит

;і{«ш*4мів коло и»ю, як муляй іии каїн
Ч.-И4,- і, і '»■ ,ц:
ajiyiux їм шч 
І. 1«І юм і

М Ш.Коліс»1
.т* ;»« К> іьчит»* 

М К ш.
U

. М рія На- 
Хома. Юр 

,р. A V.vii-Kaw v-і старюіо кран ' її на і рошах і росл- в силу 
і .ішла і и хиру- дружину га дві Наші в.іюбц.ін її люблять 

ft.,10 пранії поііі-тан- долети, а j .oui пінковії 
великою па van. о*' в горцях гінкії ли асі кого
І СІХ ПЛИСІ,110 СВІДОМИХ (іобІТІІ!! НІС ІІІЧ01И.

Ніс кім Віііиіііє у. бо фшлпчио ІІцсикн'“Українського Голо- liypii.ya.uia її
У|'1 " бу inn* в ПІ* І. її-1 о, то твір і с\ ’ дуже і ртуті, я. що на У- на преса бреше багато іі|ні на

НоМіНалп і і руті топа країні люде бідують. Димно, шу Червону армію, як і іі|н, у 
іHTepivoHHo, що ті самі брехачі нічого не ла весь І’адннеїжіш ( оюл 

и м, що «■ юдн був повсірнп, про ну акту й і пі дні. сторінках тім
ТИХ -рінІПНМКЇ» і

жалем г іян. що живуть у кігтях і|ш а.е а.о|ктоі„і дисципліна. жор 1 яких частинах Червоної армії.
й у , и серцях та на.клемо йому ниє швтської Польщі, Румунії та стокіша паніть чим ôy.u в цн Дл, її і у і самопосвята іі ге-
і..,,. , і дореюю ще ошоіо'яіііття а йо Чехшмшяікії, або таки іі|ю тих ній иарііі армії, пишуть, un іюічна боротьба чсрвовоарміїї-

101.0,1. с If. й ц о. Лемки. X ГО ТСВарНШІЇІ .ІЇІІТТЯ С|.0(Ю10 nil II І ацюючцх. ЩО живуть в На ніби ЧорвоиоарМІЇШІ ХОДЯТЬ О І цін ПІСНІ
і чс мів і* лч XV,ПО . ,о|іов.влипі. Пірпмо, що він і наді Про іт мовчать ппеаки бірвані. босі. а гак ■ ачо ті клянись на власні аліттиві не-
Німі - ■ ■ і. і і ; : і ■ ті -а V ію і" іііикча. і іі "оііч : in.:” бутс іі "У І Чи .і. не бнчуті. вони шуіь, що в Ччрвонііі армії ні і ісстачт, йшли на .ні хист своєї 

ГІЬ'.І 1 I I • ІМ вісткою, Що НІНІ І 11ЛЬНІІХІ ЧЛСПІІ.Х бОСВІІХ робітнії ОТИХ ДОВГИХ рядів ,Тс '.робітних, ЯКОЇ культурно ІІСПІТНМП poôc і !ІрО.НЛИ|н ЬІ.1,1 Країни, ЙШЛИ 
наґн pauuiii піна ріпи Ка|Н).тіг чих органі іапііі шо вистоюють довкола мурів ти немає , і исра.і іТосіїмн ногами по снігу
Ираімнер, який не. іо'.кнв вели /Оич/і Н.іичк <•< цр фабрик. та їхніх офісів, вигля Ус те, що витісують бур і .акниі тою на шці крове,

іаючіг праці'1 Певно, що би а, уївші іі жоктоблаклігві тії а їннтн вперед проти свого вії
чуть, вони а, її,- можуть не ба- ки па шпальтах ■ пом пресц, ». вічного ворога, йшли доти, аж

В НАС ЗОРГАНІЗОВАНО НОВИЙ ВІДДІЛ НРОЛ. 'ІІІТ ■ 1 ............-"'і , лі .,юп. аж у :.....видною б, хни, І.' і.ніій Гюго покопали.
Радянський Союд, шннукуючи U. і- ■ ні до V ті то lapai кожнії it ЧерИОІІоИрМІ
НОВИХ брехніи. щоб їх вптіеати го, кому піп служить, хто іюму ■ 111, МІН іужс іобрс вбрання ІІ

11 о, щоби I" І НІВ'І НІНІ боро І'Ьбх на ІШІНЛЬІ'ЯХ "У . я І(1 Про ворог, а ХТО ІІОІ о труї і все. ЩО 1 обуня. і певно, що єн. І ІВТП в ні
і фашістськимп наймитами ионунав би, щоб і і ппеаки но дали робітничо селянська нла , міні імперія.ііі тській країні
нам TjieiTa бути .органі .юна ні і трудилися хоч би до ІІордег, да трудящим CIVI', він бачить не ходінь так вбрані іоб|>с, як

міс куди блшце чим іі саме тому кипчіу, іднсцп ■ н ріюнпарм іііні Ще .одно. Кв
і хан би приглянулися плі новино сіїі шмн іі , амопо мі ці іі, пічна н pern і П ниєм

ВІСТЮ, І І.ІІХ.І

Лист надісланий до “У кр. Роб. ВИгтей" від червоноармійия 
тов. П. Крижамопсьного з Донбасу.

Ноно осі. Май. Н ІЯ .Марія Мох<>р\ч
Д, Ткдчлк. Софії 

Маркожький. Н . літтл іі біль
ІОИЬКИ

и<‘ Ніліюиа-іі.ні» (’»KiMifiîvii ті
к. ІЯ<

Софія
Ф< UHTOdlttKUT- І гООДИВи IU.ll. КОЛІЇ КиНТ|ДМ‘Ии- 

. їй 'Цінні білія вардіікькі армії. 
сл6|н>.иі і сорані аиі .ііч) фран 

На ! и> іькііми імііі рія.іиламп, на 
up* * и пишу її-1 надали на « млі (ЧЧ’Р, тоді 

»онн, що н1К*рвшіій армії ь ду ] пажко було ш ибранин u ;iv

4“
14 я

Ка-
ріши щирі 

Нн- ! а. !«• ніи був

X. жаті б*v\и x.iit.і* > М<
ЛітМих

U і Праці • Г ХОМ UInvplUlill
>1 \\ раї ц; о м« його

Т>І>Ф.*»
Я Ьо6ж.юк, І'рНаі*і-мліми 4і і*л нар ііііцяміі Читі иари ї ґ іцшіи Vi і п рі і 

ті ми інтими, хто тільки “w відали ІІолмі.кч* Робітничо То 
платин *\ <іб*. шун-ті* я іі|нітИ ва|Діство в Но.лмчялм Рибітии* À 

Mia чім річі,. нкніі їбу іоиачо ми 
тіл к-улсії отой і.

vin.іа. що помп, in- ні-

V І* ра і ІП ЬЬ И X Т|#у іяЩИХ 
робі ти ІН. а МИ НОШІ? рМ І із 
МІН НІ* таку НІ'ПНВІН ТІ», бо ш* Щі* 
і іаринні римляни піали, шо і.о-

Тонартінп VMM «пін ііриіа 
там і. Юрчак, Ги.юна ПІП’ і и<- 

лл по u лити працюючих, лтт! рі-іюнів плорію роїнні к> 1.1 Iу! 
толі над итгґі пану ват і тому ♦ короткі роки, к яких ноно 
в них був клич “дівіде **т імн« 1 иойота.ю. Ного братт гіршії 

діли і пануй?fia гання приняли до.т«Гнтн голо 
Але ьмяоово ий и-че іюбіт оцими оплоекамц.

Лондон, Онт.УКРАЇНСЬКІ, ПОЛЬСЬКІ Й ВСІ ТРУДЯЩІ МАЮТЬ 
ЛИШЕ ОДНОГО ВОРОГА.

II неділю, ч ЛЮТОГО, нідбу НІ- 
масове віче в і праві КІ’0.1.

Ні-іс відкрив т. І. Лрінтои, но ми рі,бітниками і на.ісжіітн до Л.іта..
Мі'НЮЮЧН прів УТІІІІМ III II, ВІЧіІ lui органі Дії піт. яка (іборшцр: 1 Ні і’
іі чому його скликано. Па вічу mix іюбітннків від нападів бру- нужді і. і лили ям тутешніх |чь жертвопано усі чівдаиня. які нііці.к.і .коитобликитиа Пиніуті.,

Ія иромоїчя. і.і молода бів.ви робі і цільного icjuipy поліції. Тією бітникік і бс,робітних, тоді не ви інвчн.уа про івтн|іеьк,і днкта j що поміж червоі(Ой|іМійиямн
П нас кожний .«пав, що І немає к\ іктуріїо-оевітїпаїї нра

По мім говчрцв і Ііериашп. ; ііч-но-іітичіїу тему і в них піро 
ЯКИЙ ширше ІШЯСППВ ВСІ труд б.ІІІКТЬСЯ СВІЙ іиаеінііі ЯсШІІІ 
«ШИЙ І мереіні.о.ти в іючатках і ! світогляд на сніг і на люднії і
ні і час б\ ,00.1 та мри пю нас, : на ні віДЕ0и«ни. сере і яких нч . „„ця. г-і.а .Чилі Гіме.іфарб, що „ргяніаацівю «'в Канаді Кат. потребу на.нн', видумувати б|и- тури.
ь і\. і ямі»- мороїі, польської,■, н-і -i.ijiixn, ■’ іаіаіц, робітнії ц|,цбуда і Терпіни до нашої піїеька Робітнича Оборонча -Ті хни; про і І’< іа ііаппеа.ім б не Ao|wiiiiti> і«іте|нч-і» капіталу.І ні Це теж ь грубою брехнею

ЬЛЯІ «ТИМ НІЛОМОГО ІюбІТНІШТВИ ! І. І ЧИ рипітіІІШІ К«Ь* IIі ‘ І “1*1! м,, Ці*ІЮ< ТІ!. NlcUO.Ul б<*« І 1ІІІІ11Я яі.Н jHКЛИКИ». |И>6ІТНІІ1ПТЮ. ТіІКИ-Ж ІО IV и^ии іу Про життя & ІНТЄ|Н*< Н І }1\ інших Mill*, ін Иашіаки. В Чгрпонііі армії да
тішилися, що її-- буде III Д. не • аюп. но|к>і її іа хитруни. їх т . , Гіме.іфарб у евеїїі довгі 11 щоби масово співало членами працюючих Канади Чому їв преси влади робітників і се ріп немає ні одної такої чи 
така Ma la rn|W*TK« lUHM'I.KIIX вже ну наі]ні«, НІНІ оачнтп В промові пре в тиші ї ї прів \ : І'іеї органі.їації -напішіе “У Г ", що бс.іробі піі ЛНІІ.
інібіїннків нічоп...... (робить .а працюючи, лю НІНІ другої наш: ІШЧ „„„а фашв т-чжої полі ,, ;0|„ дипаовано ,а > Hop,,.,. \ па ділять у ваш
ма Іимчасом поки іа. юі я. що юроіа І Ію іциімову : І,ер ці), яка посту па > і в Канаді І;|1И ,.j , л , IVIM 1.1 і на ції. іш, га|!,і. а їдять те, чию їв- .«їда- ноярмійці ходили обідрані іі далеко іахо.титії, а скажу про
на юиомогу івк піішктн це тіл,, наш,коїо «Ірини.in oypjimiiMi ■ і утилі.по і робі пии .,ми і рм гонаришкн вши а.вн я І ' ч.те- ють чаннері у майні. Чому ні бік-і, це теж брехлива видумки культурно-освітню роботу в на

ІІп-ім ї ї.і рооітнп : біініішімії в кожній місцевості!, Hj|( коли не .«гадав бодай одним бур.куааії і її наймичці Пули ним червоші-армійіі.кїіі -частії
Канаді, а в- і других паро urn 1.1 і робітниці прів у і ні на , -, п і,.юбам;і по пі.тонах і арені ., , словечком "У. І про 11 іонії іа часів грома іяіісіікої иінни, о ні
спін, піаквін юбре. що між ИРД відчув., Ні. ЩО українські ,, ,. робіт,шків, яв, домагаюи і брім.ішїші \ кожімаїмх мі, п”

................ . 4-І • ................... ........ ........ v , ПРАЦЮЄМО в ЛЄНІНСЬКИХ КУТКАХ І КЛЮБАХ.

II себе І СПОЇ рпДПІНІ При ЖII Г '
вііска-іува пі, он чимало при І

VII»; ніякої ріжншіі. Цс IK С ріпо м І нами нрацююп..........Val Молода товаришка іврежші ''уті*: "ПНІ "У-Ш ! '
брати і товариші по прані Та брнках, діеах та маііпах і і|»ар | Лі, ,'„||нгг|,,тх ,-іюбоду слова ,,,<м'м"". 1111 г
ким робим ІІО.ІМ ЬКНІІ Робі тні! мах і ШО ралом ї м ос,. mailHVi: | |',і|„|„т,)і ,, тжа щ-' бита і ' |'1'!" мо"і >в»|іііііо кр н.ь гїі її; (
чий Дім в Вінніпегу спів вже силами маємо ■ іргміпі до і - „,|,іМіа юрпнпінською по Ч1Т"1Ґ} *"•
«І.тим фактом, а патріотичне і і.що-la іу на гніті, її якім їв-б> і і і і «іє-н •
братія мусіла поспускати неси |.ні би. вилиску і національної
на долину. Побачила, шо п|ю і нсііцшістн черг.-, цей нгкінсь.
en- робітництво і фпрме]и-тво Нині українець ііеііавидить ЦІ
Не чає; довіра ДО панів, іїлс : і лики Че)ич
кн до своїх нїіів них говаїншііі б\ нжуа.іін, полм і кі вплів і.у

І'В'ІІ. VI ІІІТіІЮТЬ око. І І ГИ міль 
Нині ІНІ.1І1» ккчй ребітиик і і іонів у і.раїнсм.оі лі грудоі'.іч 

робі І II II I lit. Ill І Ч : ІІ .І.НІКІ! І ІІ І ІЮ W. се. ІЯII і роб ШИЛІ:.- 
ти, мають іе лііпиея та пік їх цім пн-ті юів мес,,- її 
хати І: цамухіі.11,1 .ІЯ них Мові • , І.а і \К)іаїЧг|.|..| буржу , :ИІ 
с ііі у хіу їм - б, ' є нре і • .-у гру в іній люд їв навіє ;ш 
став, нна, а і 

і чіп у

інші, д, не було-б к.тюбу або 
І Ці ідо того, начеб то чорна наїіїв і.і.ого кутка. Я не буду

МІ ПОЛЬСЬКІ ІКібІТНИІ.ІІ R ЦІЛІЙ ' І Ч.В'СКІІМН.

іірацюйічнм ііароюм. чи він робі тики 
білий, чи чорний, а 11с ТІЛЬКИ прийшли II Ге, І і НІ нас. не на 
чи він поліп, або украї'іе пь, ін ті товариші і іі.ііарішіки. шо

ї
іиііііх іь по накалу іі на німої: 
в іти капітнлістичіин К.ІІВ'И Іі іьв є дуже гарний і.люб, пінах до школи тракторнеіів

Мають навал внннсу ваш брі-х * 1 лєінів і.і.ин куток ІЦолин іа вивчають сі їм ько господар
пі па працюючих І’адінн ькоієі "учиюіь в к. іюоі концерні, їв ні маїпшім іі нрацю.
1 ІЮІІІІ це ІІ ВИКОНУЮТЬ, ДІ- " I'-' 11 Ще еЬ'ИЖХ ......... І'ЛІІІ про

мат" "І"' '**"••• ',!п"ч " Ггп гагГТї рвої іів, находять
І,НІШ ІНМробп НИХ І 1 pv ІНШИХ ІНІ‘> "аіаїн КНИЖОК. І а І.

І Канади. Війт й хімвчап.! М-в- ^МЖилііі, є Галс, місцеві і " '""'І.............І"........ .. ма-
іать. бо так пн.лт>. Ім не-. її.н. ІЛМ кордону -і Іханади маємо ' іній Чсрноіюі армії існує .н
ти, і,-;і п і ти. і "Укр Роб I til ш". “«1‘армер- карті. Кн.ш будь якийу|фво

lie '/Km ти". "Робі і іншії", івіарміеш. ітчува» ссАбхсірим.
“І "вії Молоді”, .; Хргічтит арал іі в в лікари», й гам ос та
"Про.вдар”, .і Лахідіїої Уі.'раі * и-ся ю топі часу, аж не пилі

І ЦЕ ТРЕБА ЗАЧИСЛИТИ НА ші -ль-рцб”. -МІ.ИІ. Життя",11 уєтп п в нкарнях пп,само
u іпг і ігпгн п ініппти Іію lli.pi.-v па | 'сіГісьі.їй х|о і і. ііооіі і . ієНІІВ'і.і.ї І у ріки, у ЇХ
ААгЬ ПсиНІДитиЬІл. "Новіш Мір”

нас прилади усяких ii-р. як та 
хи. іПаткм й інші

/’покор.

ОСВІТНЯ ПРАЦЯ В НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ.ЩО ІКМЬИ-ЩІТі*, Цг.нм'нніііі

Транскома. Май. І : і п. лапи і .пін а та дискутують.
■ Ієі.ці і, ЯКІ були вислані 

НИК ТУ І'1!1.Чім, ми вичитпіа 
" " ері am лати, ЯКІ (гуртова лі ; ,лххачі 6v.ni вісіт. л 'них 
:: при N кр. Роб. Домі, lie про І олпво.в пі. Ще та лекція г.і і 
к. ит.сп гак, пі. би тто ба.і.а ; цшх' МІ,

по прані і і ні і. нн

! ; і Ісві.І На ІІраНН у НІ І ІІ. ПІЧ 11.1

Таксами *. в Щодня бувають концерти, ви- 
І а і : 11, лікарі 1ІІЮ II. . ІОК'ЦІЇ, НІ. 

є. а паї і і потрібно береті сію», поров 
ля Активну участь у гін ро

са.хіі хорі армійці.

єврей

Естеван, Саск.
читана, але вже при 

ІІрІІЧШІІІ tB'M.y І а, Щ" 1 поручі Па товаришеві ІІ II СІ,о 
ШІН, біІІІІ І.с'їсрії! Ill IB

Яі.осі. оце слію я на почті в ЧИ Mil ні научних гуртків, як 
маидіиііювий гурток, гармоні бцті беруть

В", ночти Окрім мене було на , тіп, драмгурток, гурток прг .'внчаііііо, ні іпіі;о юм лікаря.
...... II місцевими топа puma XI і |"ті ’-•«‘ч.кііх омлів-,-хи- (т ц, (ііаветва, шахматі.-iir. рм

■!Ч о "В-p С, І а по рід,них ішташіпх роїіі"1 ИНКІІІ І ДІЯЖО, ПІЧНИХ ііо.іюбіпс МІВ. школа И(| (1^1 If,армійців па куіюрткн. до бу
йеькпх ((яірмерів Паші грнмшішх. иолітшко.іа, школа дініків відпочинку в мірні ку 

. , вії Іспиті мі ті т Нішо ІІМ" ІІІ|ІХ Дехої ловаці/КШі ро , ракторнстів. . Мсрвонбархіійці. ікмсві ітлістисті околиці, куди
оІТНИКІІІ і стали собі в кутку, що приїхали НІ Червоної IIІ » М І ї КОТИСЬ 
lia 1XIUIIT1. бос ВІД місцевої Це

и
Висіти і чекані, IIIKII не jm.ll,'IIріч Ч : - * ■ І бу В' : і 14,П а 1(11. Іїі II, 

ка і « !. 11 і і і ВІН її. ВДІВ ІНІ бу ІО гаіхї ГІ_ (.1
■ ;ііко-вію кіл men ці му 

. .'Інше 
Я В Hill

1| »! (» !'■« " І їмМіжмаю'н
. І і ТОМ ВІВІІ.ІІІИЄІЬ XlijOIX -lejtwl

ПОЛЬСЬКІ РОБІТНИКИ ПОВИННІ ЙТИ R ЛАВИ 
ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА. 1Ш ІЦЮОІ 

1 її і п\ і ’ ; ■ мали ВІСТУЙ лише неМі,IU 1-м pllaUKtl! о СІІІІІІО бу Ціромові
ви, і упив л прій.і юм і Ііой'іуі,, т інк.і 
і TojHHiro і і: lia IKHX < ВМіаХ ІВ 
рент привітання від ікібітни
КІН І СХІДЦІ»'і Ка а НІ '.іШИІІІІ

, .IX .Mill 1 приводу ІІІІ'І ТИХ poi l, 
родина працюючих, а j1111 11,1,1 ' ''І* 11,1 КМИ' 'Країн . |і|||( ,-мерти .'Ієціни. на якім мі 

то су u б.і наша ». гепарині та 'іі.оі іраматнки.
. Чи Ч'І ІНШОЮ XI 'HKf, ІВ' ІВ це При її ці 1 і ТУРФ ІІМ 

іїннни нй<* нГик іі.мїтг І4’и.лі* ! н* ііічкіі* a»!** tovirn» гіииіа,

* І. ц*
;і се.ьі, ходять у вільних хни літі багачі

;, цевіпі товариш і'.нго.вк-пв ре-і""мп- 11 иь'1' нранміи.ш та 
фе,,!,, на тему: "К ілеока бо «'•' ИіІ
щітьбії перед -'ієні.(„V. його ! 'типу боса один л цих робітнії
.кипя II по його , черги" Ції і к,в l'M'V 1" Іи,ма"ДИ|,амн в Ісрвоііиі а|-

I ІСІІКІШІ. ааєті» а. ніколи їв- лєкціі було ііова.ків число с. IV !і|>іівітіініія. а Другії іі ндіибіг та МИ є Пік само lKM.mim.il її -
llcj.llla ' їх ж- , (И.ою м-------  тру -ШІН' ІЯ МИЛЬ Де Неї 'ІОПМ'І. ДУ • ЧНЧІВ ЯКІ ІШс.ІУХ.Ь'т ІєКЦІЇ ; і K'H І» СІМОГО бОІ'ІІ, СТЯГНУВ обр ІЯІІе. ЯК І РЯДОВІ     'ІІІІИЯ

(Н-Вітня парі і б\- ! Н0|," УМІВ.,пв-я.'д, ! Ж" мало .сіції.ав.в пі читанням „ким -ацікав.в іпіям ........ ма руками свою танку д тло- т «чиє -тиятіи. ч.-рііояоар вріаш-ши".
Причиною цепі 11В бу в і тбхчіея К..ІІП.-1.Т на ЯКІМ І»" 1 ••••іанякш-я йому на ВСІ бо МНІШ евктимо , ішконумі. ТИ
iHtlB.ro. я, б,пиха був, паяно 'робітників і іям'їіт «Ч to, 1IMOI "МЛІ га мало тняя • ВОІХ .«маїинрн.

ПИЦІ. Коніїертова піин'ічімс ' " ИУ1-» ш 'У*- Повторив , .ія .шиїти червоноармійш - юн в і'воїв .рмієш
більш членство .«тікав нниа.ія на.шичяйио добре.' може яких десять радів "пкюв своїми комаквирами в. іуіі.лриші -' "ртвую шм товари

ємними, бо па ,-міії. <„ ь так вкоротці прт в г івля '"'"'І'"- " “чігте|." і і іипути 'І У ' П11^"'' Iм'" , що » ....... ію|,мах в ка
II-, цілії о II,. ХМГН- мої ІИИїТк, ЩО ІЛЯТЬ ЧИНЮИОІЛ» III І ІІ. І1< ПІЧНИХ І. |»а і них.\*иятій*н кть»л ін-нітнл праця и її 11 ,м м хм,л’ . ’ 1 ..

Іїі' І а І» І 11 II ІИІІ’ГІ illlllk • Г.І IU1 МИШІ. Іі' < " і І -М1 ' і ІЯІЬ l.OMèl 11.1111*1 1 IIі Н<‘ » КИШІДОЬ, ЩО хгогь.тжнли i н-t ить «іїк и-нно. і іїімімоиі m органі'.ашях. 11 111 ‘г1 , 1
був І' м III '!■ МИ оли " І- " ' ВОЮ II.1.1

; (уже в ют.- В'їініі, що так і а,, В()Н0.||,МІЙІ1Я їй а іамж.іп ту на і іі і; і цілії, а не *■ в на*'
ін иько HjiiiiiiTiiii біча. І.увів в- шворить ‘‘Това|і,ііііу. -іервоііо ......... . бу в іше явище.
ний. що бо. йому цього їв- ла армієць" і навішкп Червоно- Я скоротні іі<-|«'ію«іііг життя 
буде і прийме до |наи«ги таї. армі. ш, клн-в- ко'іан.шра евії , червоно#),хййціи, хоч баї ато ба 
ежчі]ю, як ніде штольня в рух. го‘‘Товнріші командир Чс,- і ато > те а ті, про тс, яі жн 

11 рів у і ні на почті тернули воноармІВні дуже ііоважаюіь ‘ ну її, 'в-рвоноармійііі и яку во
на це увагу, бо ие «СІМ їм шво своїх командирів, й кожний нн беру ті. участь в соція.іістнч 
.цілої я бачити такс рабське нас ана»:. що л конандн|,ом сі-.о їв му будівництві нашої К(іаї

їм він ніде не латне. Ч, |.імліі> un

ч
ЧЕРВОНОАРМІЙЦІ І ЇХНІ КОМАНДИРІ.!« Н\>.

На що «і» пі ламп усі тіш і 
і риті?

м| ||t І 'І.ЩО іам * Mill ;і ПІ ІІ0.ІІ4 І.КЛІХ І" мул** "І ІЬЬІІ IM М tiC.ii і 
6ІТНІІКІН І роиіТНИЦЬ І ПІН >М і До ШТО і:»Кс II V* нам Щ най

■ - .
гі(кіи*ька ьу илурни 
тпординя ДЛЯ НИХ І ЩО UOIHI ІЮ
ннияі вступати в П ч н іш v ня 
органі іупнтн піці пі.

Опісля П'ииріт т. КєНібапои
І*ЬЬНІІ : КдЯОНТОНЧ І Г8ІС caVu : иі 1Н0ТИ t
viaviaR, що non і димить no v- j иричиях охоняти їх. Ми иі. 
сьііііх ро4Ітннкіп і «hafLMfpin. (Аіідуниі 
яких к багато в \.н»бсрті і Г*рп .• ртин 
тіш Каюмбії та ('аи.’гчовані J По S® « к Скоічик »
ІШКІН вони вчн.лт я від полі, 
смеях товаришів \ Ііінніпи'у та 
сганнли членами 11РТ і Форму 
валЙ такі ВІДДІ Ш в <*♦<** на мі

* 114 і і ’ І « ill Ч. І'-ИИ
латну», чсрішіїоар- 

. іаві.іуітчів тімодин

Мені, я і. чсрвиниармійцс 
ПІ І НІ 1 }М»ШІ н< потрібні, НІДІІОВІв ,

Я < иої

мова і;» тільки іа< іб иорилу чш ! кнігагпк. 
Національні “< иикриі*'

“t 'ЧхрОПИЩ.ч” К ! І II»! U\ Р \Л
вона нарабовала їх

НІЧОГО
самоосиїти.місті» ч илн тва

бо
час. VTIc

які ВОШІ н«* були б

катети»
І. Н І:

Кничїь-.цькни *И І ктельк'».
Тимч> k. H >$wt# Ht- ній. С М.іин 
Кіснль 1 тік, ІКіспль Семоттк. Ним 
С.йиіію*. X М.інк

МОВЧАТЬ, БО ТАК ДИКТУЄ ЇМ КАПІТАЛ.
КИМ. Тетян.і llv - і 

сіі»р\ V. 'Ьслір Кінидрамо*. К перши 1 
Харик. Ссм< л Ьсі' ; 

івськми. Анії
Мордсі, -Хлта. ] де іі[«.бува.їм нн,, побити й 

ЯКІК'Ь ПОІКІВ М' НІ II jlVI.ll І'ї ніїшоті "пшик".
І’аІНІВЬІ.НЙ Гою І. окруже 

гак , шш Шіікіьта і.ііпііа.ів пічними привітання, яке
бою деякі емігранти до Канади ajiMifluî отримують щомісячну

Я стояв, л боку і аж го|іів лі плату і свої Г|кшїі доб|ии:і.іміо Чериону армію, що охороняв 
Може й ніхто ііс ідо- жертвують на іилуетріялі-іаиію1 кордони іюбіттічо-еелянсько» 

і мігрант, країни. Навезу один і бу в н країни, армію, '«в стоїть не сто-
І мій. і інте|и іїя П|іанюючих у- 
ІД і |'о світу.

сцях. На дока і і'«|чітиьогх. під- • « гншнн. Ню... 
ношення ВІН лаявші, пні ПАХ дн 
на відвідини Іе які іелиіатн

1.1 І, ІП.Ж клнйліК М »-

ш Lia.ш йому I.VMKX -І'.,-ai: „.............. . і ■ ївнчанно. ЯК і.іькнє чів .в
товарів ькіїн подарунок дія 111' Мих»е,іи і и.ип*чка іин-ро і - ч-1 і те iiejienoBiieiiv і'ціехняхні і на країнами, ІВ- конфіскував у 
Д і нілнав всіх Ю ієгатіп лложи ,і«іма«й. М І, ісх ь.,н П\ V-. хі mua ми на І'адянськмй Сиюі де і|«піви. хоч в іі , то njiorpau: 
III малу жертву Ця екліика ЬМисвка. Іімш І хбевсмаїв, М Ьічіч- Навіть у відпивших на ШЦИ- І Є, ЩО Т[Н)ШЄІ1 Не потрібно І бел 
НрИНІЧ-Ла іїм ЯКІ ВСІ ПО. II. к Чаг») і І ІРИ.ИПК І І жаба- VB0(X читачів таї,11 І иі них можна буде жити. А це

гш товариші і товаришки : |laBUil4btwe |; в с , юмо пише неправду Пт хоч дай.-п» я тоді, яі по усьому
складають на цім місці всім де І о і ск.ьи>*. і і»жюад би в дому і ачому числі "У Г " світі лапану». в.шда робітників
легатам і де н-гаткам щиру то-1 к. Кіхкснчж. і і’имать. і Боачу*. і -Іаниту»- один читач “У. Г." і селян, коли всюди ншташ 
варшьку ПОДЯКУ. Ko.HU Ь ДСЯ І.-рблю» Хни. О, « ач. 'К ; ■ ПІ не було би ліпше, 1.0,ш-б і диктатура ПрОЛЬТіІрІИТу Тоді 
кі -і пес цомаіа.ш українським ‘11 * 'Л"1Ь"М*' і рошен не було світі? У від |«бітинки іі і і .іяііє бу іуть ма

тиваришим малими латками. 1 - boiw». Методів писаки > . Г. mua ти ім«и у обмішиватися своїми
: ta,«її українські товариші пс- ц„,„ і іНч » Wtp. к Амілмм j ють» шо ні При тому иокли п,*ідуктамн, не пот|м-бу*яін до 
катають нам. Так ВОНО і І1>>-1 Гладка. Л.кЬпі Мускнкч. Марії. Фе-. каюти-М На І '.і і Д ІВ 1-І. il її Coin,» Ton» IJ milB'il. -ta рал, jülil Hal;

лаві-1. m і CO
l'.aiato треба писати rijto ту

нстиду.
і а іу на m-я, mu я також 
але в»-е гаки мені було так не 
приємно глядіти на цю сцену. 
шо и бажав .лапаетіїся під лем

них дій.
Один червониарміець. отре 

мавши єною плату, пішов в о,- 
лю і не глядіти на цю рабську гані-ишію МОІН* і підтав усі 
покору не відомого робітника, свої цюші на ту с|>ґаііі .ацію 
який життя спін, готов відтатн іМОПР іаЙм.ієгься допомопію

'І'їмюнои/ілФ. ць 
І-.'/.цжиноиі і.кии Пив.ні.

Товариші! Відномяй іе
иолітвяиіям ІВ, Всіх капііа.іі редплату на “Українські Ро

бітної Вісти"!
сі боеівскьх піску.

1’іібітннк цПічітх і. j «її пах

' І

‘ "k

“ЖРАПІСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 1. БЕРЕЗНЯ І ЧИ,.Сторона 1. Число Z5.

і :

г т ТОВАРИШІ ровкопи

Сторінка Робітничих Кореспондентів :lit
Пишіть ю (МІ

• Ж їх : и

»
трудовій вас!■ро весі

і-.-,

ШШЯШШі

J > ч •

■>



ч V

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, І. БЕРЕЗНЯ 1930.Число 25. Сторона 5.

иНМІІНіиіІІІІІШМШиШШІШІІІІІМІІІІНШІІНІІПШМІІШІШШШІІІІІІШШІІШШІІІШІІІШШПШІІШІІІІШІШПНІШІИІШІМсТРЕБА ЗРОБИТИ МАСОВОЮ ПРАЦЮ 
В СЕКЦІЇ МОЛОДІ,

} ГО ДОПОМІЖНИМ ЯИ обо* у І.,:
< окіп боротьбі.

Кооперативи : кожним їй. 
ючала крітіїити. rtio лі-m, при жямтт'еЯ. 

бувала wwi покупці тік. що і« aiw‘ iii‘10 4*>аду * 116.09

ЩШШШГ
” nilVi'4 '••!! Н*'ШІ Z
4*• І4 — *,о° у> §,

IHBUeli ;л фд \ іі.иа, І
И-І П|ки-ПІТНІ ці 5 

>' кооп.-paru s 
• іі -І VIIMX s

• O'*. J
І І. Ф. Мокрій, Вінніпег, здобу»

Ію = 2. II. Ткачук, Вінніпеї, здобув
3. І. Сякалкж. Кедгари, здобув
4. П. Назаркевич, Вінніпег, здобув
5. Т. [Іоворозна, Торонто, здобула 20,30 ) голосів і дістала ‘ о : отр. “Кодак".
ti. М. Савчук, Содборн, здобув 12,40) голосів і дістав 3 гонів Шевченка.
7. Н. Рожок, Тиммінс, здобув
8. Д. Юрчук, Содборн, здобув 
Ч. І. Харук, Едмонтон, здобув

10. І. Яшан, Ровен, здобув
11. О. Хоміцький. Вінніпег, здобув .

I

I
I

І

29.40пі 7 au

РОЗПОДІЛ НАГОРОД і

Оми Систерс Фале, Май.

Чмиа.ю вже пій адоен па • 
рінках “У I* It ' п|» пату < .4, 
ці». Mn.io.ii то я її ярлі»

таких гіеарішіт. іцо бумі 
WII.H і иікробітамчатм . 4U.H) . 
і*>, іяеб вііяенюва.іп ігожию 
Пр.юу ІІЬ Груктор мусять ]Н> І 

■
їй ріжпі raw и про ті, що в "Ч . . . опенетана kvihi і ня. є • х

і її.ці і Maw.ii праця ірії», іаі шш.и ні <_.ч ><і _.s |і копт1 . ШНМ ТОН-ІрІІІІР * ПО pu НІ il II ,
паня я» ' in о іПаЯе іама/н) б> . ратінч чрації» • :<а-і іни-ніпіч ■ 1!■ u eopiui.ii не cjwhm «книшиком.11

рад коопі ратна мас ти ж 2'Я> 2 1
Д.ІЯ ТИХ ТОВАРИШІВ, ЩО ЗБІР А. 1И НОВУ И СТАРУ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР ХІН

СЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" В МІСЯЦЯХ ЛИСТОПАДІ, ГРУДНІ П СІЧНІ 
ТА ЗДОБУЛИ НАПВИЩЕ ЧИСЛО ГОЛОСІВ.

. алнх ІЮІ.У ПІНИ. .. «торгове
Рікнож в нп<-)«- 'чяч * І ЗО денне грішми 

H au- її м і< а ці .твоїм *. р. шіliv un тати чи
тар* ївші

* ІІИІ !Іі 40,437 голосів і дістав автомобіль.
'28,200 голосів І дістав ра.ііо.
25,483 голосів І дістав убраним.
22,4.30 голосів і дістав золотий годинник.

її і І. П'ЯНІ ПІ) .І, МИ
11 цбітняків ;ия обслуговуваним ; бітників торелд, щоб усі і та 

Вп.інка чи. ть гпхондвчої ІН':І" jnMt.vnuiii кооперативи. пі.ні ч.п нами роби нпчиї коот--
ІП^>П ш іпочнва. » руїгах рмнчік ; у|„„па Коо раніш* і ири- інх п.ні ця неї 

Вони ПОВНИШ ти но |.-0<Ч1.'РУ>И ||1П-ІІІІ№, и Тиіи,и „:>и уЛПІІ=

-кіі,ііМ2ті обо|шту іа лину.тії .трайку 
■ рік. Лакуци-Ш товарів в м р 
і на *24.340. і 1.

іо тих ві..і іівок. що ві.а іутніш Л 
на те. як лоиеетн |ЮбОТу 1 ра 

\<j !1 71, І " h Нін о і< 
членів і тт* якиїя, Окігії Моле
щ»

К"0ІЬ ти на в чаї
ги Такі а*0 і інструктором ( <*к 
ції Молоді ти •» у'Пїтс.іичм УIVI 
Шкіл. Иоиїлаючи своїх діти і

i t ГмДІ |к>ГйІТИ Ги І мис активними 
її < * му молодечу орГвиііаш*
Wp VHVTÎI напсі*с;і, ліюбіті П 
Ч.«п ЦірНО». між ширшим .ІМ Гк,І,И- 1К,Ш'" н||"н> І"' п« *302.!.:

н.чішкп члене тка !VtoT" ,Х кпт#,;- !И" """" глм
рСОІІЛІІ. Я|Ю 1ІЮ говори, ип. на і
ібораХ ТОЩО
щоб членство ТУ ЇМ*,Дія і Жія і 
.в ції теж атіканялиі л більші 1 

Працею' Секції Mo.TO.li, Та 111'»' 
нряхо.цпи на її мітіт'л. чи 
гатін, .на.иіі.

порт теж чимало ні іжіівііг

ТТЯ M_VVи і
тику дон >гу праці

12,07 > голосів і дістав 5 томів Шевченка. 
11,40) голосів і дістав перо н одіває.

. 9,20 ) голосів і дістав і тхін Шевченка. 
8,90 І голосів і дістав > і ми Шевченка. 
8,80 і голосів і дістав > : ми Шевченка.

11 ро їа la
Частий ляск в і у-1

•til і НІЧИМ
-■ книшfMimtwu

Чимало спиняв прані 
•Vh шитії ч, в ) • і ції Молоді 
Вперту чергу Центральний К< 
ИІТ**Т < І кнії Молоді ПОІНІНІ Н 

» "усі рішення належите опр ііПо-
X аїри і ІІОроа іІ.ІВТІІ ІШ-

ЧІЛ членство < Іі.ції Молоді.

ота 12. II. Бойчук, Вест Торонто, здобув . .* 7,80 І голосів і дістав “сійфіі" ритву.
13. Г. Пастернак, Гемтремк, здобув . 7,6.3 1 голосів і дістав ру ту калі о-у.
14. II. Гарне, Ейкмі, здобув . . . 7,00 і голосів і дістав наруч uni і ,, ціііинк.
ІЗ. І. Риботииький, Саскатун, здобув 7,20) голосів і дістав е.икір іну іимчу.
И>. В. Ємчук, Вест Фт. Вил’мм, здобув 6,20 І голосів і дістав пару черевиків.
17. М. Савчин, Ріджайна, здобув . 5,601 голосів і дістав кешенковий ножик.
18. В. Данн.тнж, Нв. Кест’л Чайн

Таксам 11 « fut. ПІДСУМКИ ПРАЦІ РОБІТНИЧО -ФАРМЕРСЬНОЇ і 
КООПЕРАТИВИ У ВІННІПЕГУ.

• плі іі«)|ип Е
,ІІІЯ о ІЮТого ц р II cl II" і умі! мі. 111. решту рОЛ 5 

Укр Роб. .Дому у Іііниіт і у 11 ■ і і і ио b* ; 'аічіій і о піт 5 

. ІЧ ібу.іііеи 1ІІ річні б'іри і і КИП 1.1111 110 МІсртіЦЯМ Е
ННЧО ФарМі'1» 1.1 ого Концерн II: І 11. І'ЛІ'.К Т ІЮМІІ Е
11ІИ1І01 О ТіИЛІрІІ" 1 1 .1. М< .111' прі ІЛ ЛІ Н І Тру І Е

ІІ бу ‘ І
■ ,ц„ Mbww. І її...... ... ...... Ml ра і дчхи UI ні рішу uni nia |

il j В. II. Колісник, Е
иші ті і про стан кооперацій: у і рі німії ярш *1.200.00. ц Е

Прихід, бо НІ ігнгас: І ІМ'Я .= 
і.і >2011 VI, ЦЧ1! ДІ. Ці І! І . Il: Е

І

Вінніпег, Man. І,> ІШИМ. НІ,

. 4.70) голосів і дістав наручний годинник. 
ІЧ. С. Костик, Гемилтон, здобув . 4,70 і голосів і дістав пару черевиків.
20. М. Котик, Едмонтон, здобув

іщоби і* і піали, іаіцо братися
і її іі|«жа.іИТІІ Праці' но ві.иі <-'11 Ираню 1 сі.ціі Молоді 

Кош а. цього II. 4,0.. ШК.МОЖ' чхібптя органілації
ції Мат. лі мж овою. а її членів

Він
. 4,40 і голосів і дістав нльбум фоюі раф.

21. Н. МІгайчук, Монтреал, здобув . 4,20) голосів і дістав годинник Біг Вен.
22. Д. Гуменнік, Ровен. здобув

IUX
5відділах ( ї'і.-піі Манілі йде при

І
і

I

І
І

. 4,20 І голосів і дістав 3 томи ('опитної машини.
23. М. Кравчук, Форт Френсес, здобув 4,1.3) голосів і дістав 3 томи Соїіяшної машини.
24. П. І'ембей, Тейлортон, здобув
25. І. Остафійчук, Форт Вил’ям, здобув 3,40) голосів і дістав бі ; Леніна.
26. Я. Тимочек, Вінніпег, здобув
27. І. Гальбіичук, Киченер, здобув
28. Г. Якимовнч, Вінніпеї, здобув 
24. Л. Мигович, Едмонтон, здобув
30. І. Чипіль, Гнммінс, здобув
31. В. Ганрнлиік, Порі Артур, здобув .4,200 голосів і дістав фоіітаноне перо.

іастапнть ю більшої вкпінноця так, як її іутіпть вести на 
місцях .\ добре було б мати 
«же однопільний и.іян праці н 
< її ції Мато ті
і .-вці віці мі, «о тави.іо б біль ГУ’Г тре^а локопче іцо. ь ч««и 

праці' тії, щоб снортншіу працю в lin 
ги матодечій органьшнії більше

* .4,60) голосів і дістав і томи ( оняшної машини.

Це ожини іо б найбільшо цікавить мати
4,30) голосів і дістав фонтановс перо. 
3,273 голосів і дістав фоніанове ітеро, 
3,20) голосів і дістав фонтанове перо, 
4,20 І юлосів кліпав фон цінове перо.

а МіщуЛІНІ ІІІВрІК. ссб ТО НІЛ 
1 ЛИПНЯ ІО 31 І 

ІЦнбН .1111 НІІІІ 
іабра ні б баї її іо місця, тому : 
ііОДіію н лага іьМнх цифрах:'

і .1 Ko.il
І ЦІ* Ч. !»*Н«ПМ> Ю VHH0HOÏ
ІІЛ МІСЦЯХ,

М р
КОМУ НовіїДе >

, цс І сії ІИЧеННИ ІОНІТ ні ярду і,
аіачіїб нобі п.іііііиі а. _

=

(Нібічу І! ( І.ЦІЇ .Mo. ІО ІІ. ІаМ НІ) розгорнути 
на йде in6|.f Іїрнн частій я 
справи там, Ми 10.ДІ, ПОЛИШ.

і на lay, , ,,р,| працю и (її.ції Манілі ДІТИ Кошт продати» «
11)10 наші нТашо - * • • і. 11 і ї й ШИО.ІІ'ІШДО п|<йііюють на ми-1 у'і>"ч«ьні. ................ - и44 : ’

Мо.ІІІ,ТІ I pel'll! говорити більші 1 тешлому 1КІІІ, ОХОЧО ІШНЧіІЮТЬ \ . |4и>ю>»ч юнки ,
ІЬІ І торіньах Вашого жу|Жа.іу j1 \ І О.ЮННіі маю Dili І и,„я «рдчени робітникам 1.792ПО

1-і і Ми.ЮЛІ. И\ . К» и ! 41,114 Lli.HI «M‘|»v ТМ'И til IN При і і 11 нв пфісонвм ройіїНик.іЧ к.д4 "w
мати "( М " tea ра ні в тяж- ! )""• і 'митним* оме цим пда,»
НІ Той може ЦІ, Геьііії Mo Яьчюі, II одному Уьр І’об. До ' ” ■»>'«»•

-іо/іі І'І Тії ПЛІШИ ЛІ! Т if * IIІ Ill Î ДНЯ’.- М! Чл. Ю II. .10 М | »**НТ Я М-
' h ННЯ. ПІ U0TOIt.IH.1O одну їй 

і » топі вечгра дайцігш я 
іл «иакозті о и иобачті чн.іою

іщ. к ■4.21) ) іолосїв і дістав фонтанове перо.Діючі і юнацькі іі|м-д.-тив
іііс.іоІ' НІНІ Теж мин уть ОЖИІШТЦ

оі шаги* ; і тому. що кноііератніїа 
її., .іатіеічичіу паї у. міру і я 

11,7 'і Tl. Т1 :,. ! 111 : :. KouHepaTIIHa Ції.
112.12

> ч.І ПОЯСНЕННЯ:—Тому, що 4.21 X) голосів придбало аж 1-ОХ товаришів і і рудно 
пули вирішити, кого з них підтягнути до кінцевої премії, а кого талишити, Пресо
вий Комітет постановив нагородити всіх чотирох товаришів. Це й пояснює, чому 
замісць .40 t тепер ЗІ премій. Місиевости, ию прислали свої звіти иіс.іи Тізду, втра
тили нагоду бути зарахованими в компетииію.

Товариші, які здобули премії повинні зі олоентнен за ними до адміністрації 
нашої преси особисто або писемно.

СІ І І. ну. II .1X1 > . Не Ції. як 
і • 11 • і буржуа чи компанії, які
ІІрі'І II. НЧІІХ Н.П.. НІН 11 них вуї Іл
ля '.U її. 'aiiliu . л а - цих ."Я І її

де

II'. ЦЗі ". X Н'ТЬ НІ 1 ЇО її) її НІ 
фунтів ИУГІ І.ІЯ. Про це

ІІ|.'іалшх иліаі'ііі *t> чіп,|,( | іДиііл HO XI і' ЬК ІІМ ІІІСПІ'І," І о) іпхі .
mu їч ре. і.шлв 'яких ті]>і)дііііцііі.

Д.лїрс нХ.ІО ї, щоб укріїіи 
І і.Ге сні юхт і II)- робітництво І» 
in 11 prey'Віїлоі'іі кооперл і нічиї 

пі. іклі xi її нл лі і \ іі.танках.

>47.12 74їаіальні ролу...їй іаре
nmmimimiiiiimiiimmimmiimmmmimimmmmmmmmmmiimimmmmmHimiimmiimimiimmmimmmmiifМІ і МІ ІДІлами ІІ чаї тіпне млі:

і Кошт проданих іонпрні
; ЧИСТОГО IHCKS

«мі нагоду подимати н жу)ніа і ; г> 
гної п іянн гінкії щодл
ІЦМШІ И Секції Манілі. хлопчину ікжііі 12. шо ішраї: :

Пули і і деякі мірку вішия ! іяів'И і: команді українською і
щодо інструкторів 'Іиіічаїто. чопот. Піїи амші ніівчвн рїкію ІШІ' 1і1|! ........ ..
.'ям ію-трмгтопа важко ще пра кііхпіндіри, нчиш'Я теж примо-1 "і*. •' и,льа**’ ' ' '.

11 (. { ІШ ІІ пісень. Іічииея pit to. Il j Мінера ГІШИ рік'ііш II.ДН.І і-їііріін Іхтиліера І ......IH.ll.il. Це; ОДНІ.
Ill маю ДІ Ції ІНЯ, Шіібді.ІО новеє ТИ Я1. ІІЯЙІІр І ’ЛІСІ "10 110)11 І І ле І КЛІП Cl ІОМ.

ІІЛ е торіньах "У.І’ 14.” : І 
дкінч’іі ц. (і. була Поміщена '
Шску.-ІШіа еілпїі іцю іИіічіїїня 
!.. ІІрріІІ НІЧИЇХ спілок. Тон. Д.

.МИ ХІ.ІІ.Х10 перед ...бої. і я. ІІ.-МІ'Ж ІНІІІДМ Пііеаі: “1,0.1.
11,.гМі ішії до.тіі|і ійдтш ііі'ііміт від ка 
мфв ніта.ііенічіїнх компаній, а при

...... плішім і ні. і релплатннків і.ія нашої преси ; б.іизьк одної . мільйона б СТРАЙКОВІ ЗАВОРУШЕННЯ
хто своєю працею здобув робітних зовсім ні одержують

.'І I 41)1 
SI Д> :іі ЖЕРТВУЮТЬ СВОЇ НАГОРОДИ З МІЖНАРОДНЬОГО РОБІТ- 1 о,,,,.................

н» пресфонд "У.Р.В." ничого руху. Î
Рх ('гранкуюні рПшіли вн-

тр. іміи в боротьбі аж до пов
ното принятти фірмою не І х ди- 
маї лііь.

к’таеіми

III) ' КІІІЧІ'ЇШЮ Л І IX 'Іoïl Ko

Едмонтон, Аліа.
4,500,000 БЕЗРОБІТНИХ 

У НІМЕЧЧИНІ.
■ НЮНЯТИ у Секції Мо/ІІІіі. 

і ні чр, итридії відділів ТУІ’Ф і.4 пращо
Дім мшшніїі Приіначуяати на 'ЧИЧіі треба иоинтатн.
ніепіхьторів м> Оіч.ції Молоді UupHH-It'll 1*1 MllHOil 1ІІХ 111,11111 • ^ 11

____________ права фіивнсока
Ні ІМІ,-і Трудіннці, І'огорц І І

То Адміністрації ”УРВ", 
Вінніпег, Man.Il ICI!

ще, однак іан.і. ди иа ціаіг ія*. на 
і ру.шпіці. це

4а оі|ііціЙшімн іаішмії числи
що

(орогі Товариші 
Я був леле і атом н. XI .’її і б. Т|тобітіінх, ! НИХ .14 СТраНку |||||)М.ІНІИ

мати, нрие дна тиси ш. й лісо
ві оїі і никц. яким фірма 
обин ОІ І: кіробітиіо II I.ITV

ілсржуни І.
ТУРФДім. а також входин в доітхі.н х. сіанови.ті. на ї ї с тежкомісію, яка , і а.ііі мерсі і'іллом чия 2.000,000. Крім юти и.. 
звіт і підрахунку , хто і як пра над 200,000. бс.ір ібітііїіх одер - 

цківав в кампанії збирання ос жують '‘кризову" допомогу.

і є ієна.
СВЯТКУВАЛИ ДЕНЬ ЛЄНІНА. ;.і|'і!Д. « il Mv т«‘||с|і Ніім І

! Иіікуішти ІЇО.им тнтким 

і Іііин -ІП (м*-Ш< "ШТШ’Я !'■ ОПіі. I III V‘UHUH Ч"І І.И • Т<\ ній |»0ПІіШ1ЦТіиі ЦІ'Ї міМедисін Гет* Аліа. В ЛОДЗІ.і..-їм, які к іііаиіу’ікі inutiiH'Hvmï ra
I I J! c||. Ці* О 1ІІІ* ih . мб.іитя 6i.il.- 
III*-. II'1 ОДИН y ІІІ}» 6i.ll.IIlo 11 Oil

' ІІ ! \ H»4V ОСІНЬ, і% Г0.ІПНІШ Толі
І. ІС1І ІЮ ИоЧорпм , СІЧНЯ, і ИІ’ Кіч ТИ . Л,\ и.' Mil-In. ІІІТорої \ 

КІДОІЩ'І купа. Ill КОНіЮрІ Mil ІІІІ UV 4П.оН ПІКИ МИ }иі6і І НИМИ МИ ОНЯ
ні» « гу річнії ні»* о мортн про, н тами і ма id на них приходні і,. 
vajM ькиго іюікдм lui і на. Кон | А час би шко робітникам дро 

цорт-мі і іш нідкріш т. Д Нормо, f tyмі пі. ю як"і і,днем вони на 
<Игіс.ія діюча маидо.іімоіш ор 
хо< - гра кідоїр». іа і иі.и іііна.іа

ропо. Ік.ЦІІІНИХ ПІсоІИ.. ■ МІио гонори ГИ, ЩО МИ І І ІОХІ І 
Tou II. Киши ПІП І у НИМ а роі|н- дунюиі О loi MO і,і робітничою Ор 
ратом І ІМЯСІІМН ІІрІК’УТІІММ Про І ;ШІ-иіІіІ*-Нт, а.Ю коди Прим ІСІЬ 
,мп іиию U піни під його на • я ісіцо почин гн орГ.апіііії. па

ніть хоч би і і цім. щоби ириіі

для себе нагороду ^идавни- іопомги. Заіальне чиї--до бс
цтва \Аіж трицятьма товари- робітних становить З-мід ьй о ми 1 !"|И Ки ^ 1/киік.і-

іиа.ми. -rtÿo здоб\ ти найвище 000 тисяч ч«)довіка. М1 х‘ оурхдинич
оту1 нь отих, ta ворушені.. Як
ні! Ь І . V I II, робітники ЦСЇ 

І .ko вже її рої и 
*К І |,іЙШЛИСЯ О і 

ІІКО. !< «ми МІЖ робіт НИ
НІ: її іо -праці на її * 

дії КУЮЧИХ. ЦС ч 
ні- чи дня масо но о 

д фабрикою, і.
•иси до середице 

не доиуіпеї.іо ТУ 
Ж 1Щ( мері, як

і о ми омус.кади фабри- 
моїктр.інти вис.і,іди до старо L.. ,,,,, ,h ку дійшло її,і ну лиці до поваж

мені одну ІЛ призначених мато-їсти делегацію низкою дома „ *
ноі сутички між ними і страмя розуміючи бідне ; гань робітництві Після того . ... ,, ,
куючими лі1 лом. одначе, пал 

нашої вернули назад іо роб доме н , , , .
преси, дарую свою нагороду юкшчуиали збори

•,і' "С"'"і' '*”<» на пресовий фонд “У.Р.В.” с сноч.іікх „Є хотів! ' îK,m"e РОбПН,";

; ,К1ИЬ І'. Ill" : 1 П КООПСра і , ... ппмни <ІМ1 J |1JB іц’ивно&і, моиняги j it і aim роогтникш.
піші і спі дки, ки, шітіиш госіш \д u nruv.м ho гик д, le вкдит оди. д. лі оди вся

,*р ктдаїї.х ljwin, iiayt ідчії'чніг rpv 
; ба хоч дні тисячі корі in. а це 
І буде койпудштн окодо sir»,000. N1‘ серію кдтігаді -діу.

І безперечно, що так ІІОІШ- ЧИСЛО ГОЛОСІВ ЯКИМ Прис IV- 
Наие.пчіі іоіфрн гоиорятк гону вади ріжіїі премії t і моє 

Та. на жаль, на назвиско. Я теж працював в

II" иірина дпі’пті/РгбкТіа. бс 

сі і цих кмчага |им 1іно ііі іати і рик. і!:- ДЕМОНСТРАЦІЯ ЬЕЗРОЬІТ- ! и
НИХ У ДРОГОЬИЧІ.

лежать і чого 
кткея.

а мі за себе.
І le треба поза 0|«і «ті а II" ІІрИЮТо|ц|.МО‘СЬ ТСПер, ТО Цо 

КТОІ'ІП'НЯ мину III ІИ'ІІІЬ. Ми 
ял пі ііі.ііі'|і\ si ні і,. ■ і ■ т і іі 11 • хі і.. 

і І.V, ilkSy.m 11IV її; I хоч ДНІ Ірії ill 
'■ячі кортіи, щоб .шіювітпі всі 
іамон.нчіїїи мокх ііцііі,- то ми 

і я;і пі. Це в нас були такі її"
(остачі тоді, каш ми мали '
1,20Н покутнії, а ці рал ми хіл кіп ірхпні. і.......очі б хні ію ікія- нашій пресі та щоби збі.іьши- зробили демонстрацію пере.;

ип я. А я.їм конечно треба іро ги число її читачів І коли те нтг бицьким староством ,'1с

.
І І .і ; іі ТУІ’ФДІХІ, про І.ООІІІ минулій кампанії ібар:ЛІНЯ II 
рипінні і ні. ікн не пі uii'vi'Ho. рсдцлат і мені припала лвяцг 
шиб цю і пряну обговори ти

на ккілька ЛіІ,' 73 С ІЧНЯ В Р'ібІТНИЧОМХ І
та нагорода альбум ні фото- юмі і; ,'1|п л обнчі відбулися, . 

11 ран ні, що в нас браку»: ні і- графік вартостн Sô.i-Ki. 11р. ..дх них Підчас збо !
ПОНІ ІІІІІХ І ІІЛ .10 Ведення КООІІе К.ІЖХЧН. Я НІ ГОМХ lôlj'llll II 
ра і ІІНН1ІХ спілок, іі.шак. ми редн.кпх .®*5і:оби добитись 

. відомі цепі, що початі,и лав- городи, а гуму, щоби помок н і безробітні

к'а V
С

салю поліція і -
не-1 ро.огікі.ііі збори Після цього

і ці Ні
|К і кеіши. аж to є мі [ІТИ і як.х 
При. І,VI > ВІІІ Iробив пролити 
ріІТОВІ II ШШІШІІІХІ СВІТІ.

11а ПО.ІОВНІІІ КШІЦІ'ІІТОВОЇ ЦрО ї ІЯВ, .. ; ЇМ ІеНКІ ОДИНИЦІ, ІШ
"Л- ж!0 hS",hSb ïam ............. mo «иі.сіі.і „ер Видавництво рішило дати

|! ....... ... "Є-т:в, .............. „ топа. Яв.......... . ; кажу . що .............. !, л ' „м „ щ к„ маївнам, - ниті, удар ма
, 1..... . ............ '‘Є* ор1 ашлацн о.иншц. не: а.цуц м т ,« Ш |;,1І]ті,, „хм. чрпмачт, ва по род. Т0

.. хтьох . якх наліт, робітшіча I I ітють 1*0-11. а коли II* тюлю " І 'о'", тоо ц XIX „їмо , І,
ні* а : і.аііі Тії ,ом іа ор.'ашлашю. ю а іц.ііхолжх а, '•»"-««•. о кч І 1 ; !"^ "6' ; ^ тітержльме положення

к • іммробітін. ЩО НЦЬІІ начне- .... ............  До о.ітщц, II. г,юб„ оиерамічтт х. ніх .... майбутнє • ^2'

і,h МІ IIІІОШ1 В КОЖНІ І! КаїІІТїі Піифучуіштися еіішм Я Не ІЙ ДкіІЛН" тік Кодісішк данії 
На іакінчоїі- ! }»*> І Це хочу вірити В Те. щоби іХк 11 риє у і них. як шму -ара

І біііьшісгь піддягала меїтішті, ІИІИ* ,lu>n уникну пі штягиен j г ■ іх. .
ня позички в банку. Но корот- ' 11 Iм ІВ • м ,и' ' Iі N ' Хі '
кіп Ш. кх.-Іі І..л.ша лак ткав г"ґи”"’ аи ....... ... " ц'" 1 І10,">

найкраще ні і]*нваспи- я hush

і її па шдіірш хитно, іо цих -її 
і : ідем і iviiii іо” нема», бо. мов

! х<
вийшли на місто і їх.

ДІ

І в. і
.111 ТІІЧІШІ Країні 
НЯ Концерту Промов.пі. В-ІІІШІВ
ПрЙеХТІІІЇХ, шиби вступи. Ш В |Ю НІКОГО НІ ІО Немає І і наших І'О 
їпінчі оріїї ні лації. шш. бі птичих орі анілацінх і не хні 
органі юнано можна .добу ги . о- 
бі кріїшнй кусок х ліба в май

III \НМ4 4А ( І АІІУ ОБ.'ІОІ МІ

Ціїшіпеїї Man.
СТРАЙК ЛІСОВИХ ФІРМАНІВ і 

У ЖИДАЧІВЩИНІ.
ць орган пар» 
", оі о.юшус : :• 

ми- , є іншім, щоб вони 
.: чи з се ла до седа. або 

до і є ■ забували брати 
ІІХ 1 ки. шоб иоь 

іуваїи, коли с і ріне їх жаидяр- 
мерія ті сигуранца Ьсі такії 
перті по на Буковині Ні Mo
ll.І нікуди вирушати. Зове м 
так. ніби mm стан облоги.

Отже, КОЛИ ЧИ ТІЛОМ Пр!1< > тих. ЯК, ХТО може. ШОО
побільшив .-вої уділи, а також 11,11 ' * ' *'1 '

Хап жіівуті. і іюліімваютьі-я

lie бути.
І І луні*'** іюбнмо р(НЇІТІ1ІІЧу ор 
Гані «цію таї. треба до неї на

До Адміністрації “УРН ,
Вінніпеї', Ман.

Дорогі Товариші!
Будучи одним із тих. шо зав в селі Ізидорівк.і нив /Киданів, 

жди і при кожній нагоді стара почався дня 22 січня страйк со,, 
ються придбати нових читачів фірмашв. Ціи і - закупила 
для нашої преси та збіраЮТь минулого рокх ; м ІІІварн- 
нову н старх передплату, при валк і їм вируб Спочатку 
цківав теж і я підчас останньої| вивіз д- іч-ва на цію Кохави

IBo.lt

хто маг трохи оша.шоетічі н 
вільний ланку . щрб дав .ц) коонератігои '..кшер.і і шіп 

як по.інчьх mi ї"., х *' Vax'

бутяьему.
Дальше іцюловжала. ь ірупі лежати і віікорін татн 

«ньтивпиа концертові.і протри чає на наукх. бо, н науці то на

XI,І. NI.X 1ITH ІШКОІіуНй-Ш Л0ЄІ1П. ІІІ.І І Тіла 
ЦІ.Їр. Мов і-|10еТі‘|«'ЖЄІІІ1Я ТІ II.

14 лісах графа Дкгущицького періІ ПІ.ІІЩ lie і'ВІХ

Щггнічпи.іші. уоі.юаі і".ЦрІП'утні. раобравіші іпрл 

■ е.у, почали латі, уватін ь, іехто
ІОСЇІ.ІЬІІІІІМ СВІЙ у діл, а КІЛЬКОХ 

НОВИХ члені]! ВИШ .1 ТОСІ,, ПІК Ще 
продай*. 2Н уділів, а також 

е к.іЯ|чц«ііо х 1 .шиї як но,ішії,у, 
І І ЄКІ. ІЬІ,І! мені ГІ ДОМІІ, ТІЇ г

4:trn

МІСЯЧНІ ЗБОРИ
ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУЗ ДІЯЛЬНОСТИ РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАТИВИ. кампанії і тим самим попав и« ни-Гім ідшиїї плати.і . ця фірм 

тісту щасливців, шо мав би но 20 золотих за кубічний мі
дії та ти нагороду ІІ'Р Но шести ХЦДЯШШ нтизи— відбудуться —Горолд, Онт. ■є. . ги «ijioii..".у npiimmiiiMii протій у оліюги піжті іо іичкн

Приватні . пеку.пін обрано 37,'аиі,
/Ги іа 1024 рік відбулися 12. ги, бачу ЧИ Klfp. іу і ноною ієну 

< Ічня ц Прикутих на ібо- ванвя, . б і.дна.ііі. к і іікц.нимі
рах було 2ч ч н іші і числа !2.

Оцим і..'являю. о "-..раючи) ф.рм он v н і'.гих, ЖОЛУДКОВІ ГАЗИ ШКІДЛИВІ
■их а її. о її. .Дії.ї х. її віл нової о , кх в і.. її гь ва ,,,НА СЕРЦЕ,

І’ічві иїорц нашої коніїерапі шторами В НЕДІЛЮ, 2 БЕРЕЗНЯПри КИПІ і т Іаінюіп ььчйі
!., і, В ГОДИНІ 2.40 ПО ПОЛУДНІ

нммх ..... .. їг srrrss; sz/e -.......•»*» - ............................... .. »...........- г,п'оТ“— k“ ““ w з
членів t прибути на ui збори 3 тов. привітом. „„ х ,к і иі
на час і при вході до салі тре- Ом Хоміцький.
ба виказатися членською кни
жечкою.

м ів ніколи на меті * добути на- ; і і іькй 10 золотих ь. Метер. 
городе і тому зрікаюсь належ- Супроти такого визиску поста-

пх ганив ІіІІесОІ,. ІЦо

І II ч* І ми» 1 • иіозгиим/ " 
і о* t и«* іашг іум 
..ОД хежг ) ‘rt 1КЗГО ІФ'ІШТвГ •'ІІ И* ВІД ІУИМГМ' Ті

V
ковано в місяці вс|«ч‘йі 1Ч2« ще в ія|«і іку 
р. На. початок цв іту ванна ко
00е|чипвн шш. жіік а 22. ч.ь бітннцтпо .»|*е.думідо ціль і вагу j Робітничо .|*а(іа.'[« ьіи І," 
нн, які закупили шерін на іадбіпшчої вооператіївіі, взна■ І оператіишс Товарнетіо «ієно 

іі|,ї20. -4 то»* маленько»! еу ло. що швданннч |>обітинчоїі ваво її іер«і-ііи 142s р
мо». товариші в Го|ю.іл раню , їмсперапівн « с.іу жити в пер- перших дсиять і пін місяців 
сіп діяльність кооперативи ту чергу цьому биякові, т- і ііритта кчше|чігпва і;а о. Вкладки приминається від ro
ll самих печатках . воїнах) і ліпшунати ухояшни ного им і а ав-ку *2.272.2'' 

снуваним .«велось кооііі'ікітйіо ■ и-ішого життя іі,бути вїя пі*і * 1 І s ", і ЦІ.Іа III. 1,1

1ЯІ 4 1) V »! 1».<)<7ІУДМТ

ч. *• з.о.іГДКЬШ ГЧ :і
ставлено домагання 20 золотих

ЕіИРОиШЮ сіарокіїа^еі 4с;«ев»ипг 32 к>бічшін метер -Фірма від-| .o:yV "o' н» n**V-v
•ПИЛКИ. ' КІ.ки- «п КО!»». : І< КИНУ.I II' І'іМзГ.іМИЯ. НЗСЛІД-! В. ф>тсо' м'іцш КфЗЇ’вИР’-Їи
;"r::'774,S“C?,i24>« ♦*Г~ ; '£л-а&Ж,ЗЖ;
«ІЙ. Cnraihk t ,*аіКЖЛЄНМ*М lU адрес' СТПаІЇГ Іо страйку ПРИСТ>‘ПИ- »<»І- мітми і дім * •*«№»('•MIKE MELNYK ' '»"тн*..жть , V. .*

» ш понад 2(1) фірмаиїв із діл* " г",,гп * г+

< Мнач<- к иї’лню t ні.lus* }Ю
ви-

-Пі

дини 2-ої по полудні.ЦІ'ГО
Во» 23 StuWC.. s Sa»*

ч

t
-і.і

■

Е

л- 
.

1=1

• 
і---



І ПОВІДОМЛЕННЯ.имиїшшіїшіпіііііишіїшішіпшіиіііжііііііііііііішішішіжіііінііііпіііші:
в • ' _ ... _____* D R. F. RYBAK «мо см їм сс >

Лшжр, оператор і аьхвіер з домоЛтною щмштеко*» » шомтхлях 
Вінніпегу, Шпиги й Мокірш). Операції виконує є аішіапх. 

Офк: 598 SELKIRK AVENUE — Телефон: 55 323 
[Чміеииіа: 562 ALFRED AVE. — Іелєфом: М 000

< Іо резиденції 90AMJ ТЄЛСфои\ В ,1 в МОЧІ)

ДОКТОР В. ЧАСНИй
ЛІКАР. АКУШЕР і опгратOP IM D . с М. IM CCI 

1 прачтими » нпитамг » МонтргиІ I Ct. Ьоніфес.
417 SELKIRK AVE.
(H* MKui з-ра Ггржвбека. І

ГРАЄМО ДРУГИЙ РАЗ! ЧОМУ?І
і ВІЙНИ’! І. МАЙ.

ІІИМ П^ІД'ЖЛМТМГВ ВСІХ робгМШ*Е Е 1UB І робпнмш. • ІІІИМ :г. Ьр А- 
Е &ИД Щ.-І ôp'UcMl. І» и ІР■ 'І “ 
г рг-'к при відділі Н Л і.. :
Е Atm, 1 березня. В ЛтІЬСМкІМ Робіт - 
Е нмчш Дот н.і ром ьх л’ць При фД 
2 і І Ірит . Вінніпег> >в »: такт дра 
5 MX * К.ЖаДІЙСЬк'Ч •» АКІ'1 П Н “ЖЕР- ІІІІН м НІ ; ttt ÎUt Я •.А-1х членів н
S ТВИ ІЕМНОТИ".
Е »>« ЖАТТЯ Л \ kp.ilHCi.kMX И челеи- Ш - В неділе . і"* і* *ни н 2-ій І- ДИНІ 
— шв в Канаді, ям те зеїь в ісм- :н>п<ілх дні бі.іСл ■;> ікси МИ ЯЧНІ З ВО

НИ РИ її адиисн ьідди> На цих зборах 
Вступ лдсіь ти ,іе.*ег л і ÎІурз про нара

ди ЩсСТої К Н'ЬСНЦІІ ИЗТ. Обовяз- 
1аряд Boil koAHt.il О 4 1* Пл і Ч.1ЄНВИНІ прийди 

на ці збори і нж л\ хади лвіі> і позна
йомитися t VXB; 1 ДМИ Ь-оі k •НВЄНЦІІ 

Заряд

—; Phone 55 863
Уриуе також еечеранн.

WINNIPEG.

і WINNIPEGНа домагання публикм, шо вернулася домів з браку 

місив, як рівнож і тих. шо я же бачили драму “Борислав 
Сміється”, Лрамсіііегурток при відділі ТУРФдім

------------- відограє -------------

MANTOBA
Ж

ЬРУКЛГ НДС, ИАН.
КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ

Робимо до ацж убрання, літні плащі, мшояі оверковти наіиоаі- 
шоі поїм з а обрі ї чаї грі і І сукна по зниженій ціні дтсатк процент 
опусту. Зазозітк до нас а птртконаеттеж. ііаптанетяо реготу на чзна- 
чтинй час І за вдоволенні речнмо. Чистимо, грасуємо І направаяемо, 
A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG. MAN

41

В СУБОТУ, 1. БЕРЕЗНЯ 1930 РОКУI
I

E Huh. taflv TbVH пенсі нам і 
E Почаїок В ІОДМНІ h Xi вечер Пі 
— д ія сдарши* Л. u .і для дітей 10 цВ УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ

Е {■ Понеділок береіМЯ, :* І ! Ht 
2 чером Відбудеться Засіданні ШкПЬ- 
Е м ло Кі.міте й прохається \сіх ч.те- 
Е НІВ І ЧЛСНКИНЬ ШкІЛК яч ЯВИТИСЯ 11.1 і ІИМ ві ї хияеться > країнських 
Е сідання [ Лі тиків і і- -'.іишиь а Тр.шсконд,
= і і попа Шкі іьк*>ц\ •• в с>6‘ : ч березня 19 $0 року
Е . х ;
— иіпєі hi V ч п. - і, салі Укр Pofi ТомхЕ ПРИХОДІ!Ь В НЕДІЛЮ НА ПІКА- : 1к ,нх kl,ucjlk> it 5. ,мх 
Е ВИП ВЕЧЕРОК ДО ПОЛІСЬКОЇ О „ , t д К О .1 О Т. 11ч к медік,

РОБІТНИЧОГО ДОМ)! ; р ніься першим раз на сцені Укр
І Ці
=
ї
Z юдині втчсрюї. u Пильсі-кіа і* іти- ‘V ' к|' 1 1" ..
=* Приис Відбудеться ш,"!в ЮС,,!,,,....... І. ІИ.І

I Ilk II І O.îilHl ^ 4J »t М'ІкіМ

ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРА Ю«», ЛІКАР. АКУШЕР

відому прекрасну інсиеииовану повість Івана Франка 

на одинаиять відедон
ШКШКОМ У ВІННІПЕГУ.

»
УВАГА! ТРАНСКОНА. MAHJ

ЕІГИСЛІІ
СМІЄТЬСЯ

Найновіша екс-рей иашима. Най- 
новіші с.ккіричні машини до без- 
операційною лічення. Лічить ве

неричні нед> і и.
ЮІ64А — tot STREET 
Room 201 Кітсмсм Block 

Рном« 4646 Е омом том, А. т*

ДР. ГАНС ГЕРШМАН Dr. H. Hershfield
З 4-річноні практикою н і оловнім 

нтита.іі Нідня.
434 SELKIRK AVP^ WINNIPEG 

Телефон: 52 НМ
Офісові години від 2 4 і від 6 8.

ЛІКАР. ХІРУРГ t АКУШЕР
Спеціальність: венеричні хороби І 
xipvplia.Говоримо по украінсьмм.
576 Ma N Sr 

W.і
І

% Соя Аігіаможя Ave 
NNiFts Man

Phones, orrice 26 600 wee. 28 153УВАГА! ДЕ!БРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

Старанням індділх І-’ЗТ в Детбрида., 
Хлта. відб> деіься н пятиицкч 7 бере- 
тя. ь h-ій юдині йечероиГ, в Укр. Ро
бітничім Д мі ВІДІИКА ЗАБАВА З 
ВЕЧЕРОК). Просимо нсіх робітними 
і робітниць Лет бридж і околиці npiv 
б> ги і рочадно на цю товарисьіх »а- 
б.іву • і добре у . іик> ручнії, ко- 
мітеї '.абіївоний Комітет

Інсиеиі >>вдла цю повхіь Марія Ролейштайн на Рад. Україні. 
Ціла поема-драма від6>в^еТ ься на тлі м>зики. яку спецін-іьио прн- Лр. ( КОБРІ не Ь КИП

.’Іікар і Оператор 
STE 2 846 MAIN STREET 

Te.i.
ДО офісу 54 866

Офісові години: 3 5 і 7 -8 
вечером або на > мовлення.

.іагоднв тов. N. Гои> ляк.
Кожний, хто читав повість Ів.тиа Франка “Борислав Сміється", 

ш. шо в ній змальована боротьба бориславських робітників і 
нафтовими промисловцями, що кип) ли >краінське робітЖіитво в 

невниосимі км ті визиску й насильства.
Кожний робітник й кожна робітниця повинні побачити цю ло

віть в діі. Тож памятайіе про суботу, І. березня.

CflNDINflVIflmF
AMERICAN

^ДО КРАЮ
ЙвГ,Д0 КАНАДИ

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.WINNIPEG І Є.1.
ДО ПОМПІX

Лікар. Оператор І Акушер 

397 BURROWS AVENUE 
Phone : 51470. Winnipeg, Man

і A
f

Д P. n. З A H УСІикети набувайте вчасно, щоб потім не б>.то залізно. Іикети 
можна набувати кожного дня в буфеті Укр. Роб. Дому, а печерами 
також і при касі.

' І МІСЯЧНІ ЗБОРИ ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКСкандинавсько - Хмсри- 
кансі.ка лінія t добре аіа- 
пою між .\ кратними и Ка
наді її І.нроіп Копа спро
вадить нашу родину або 
кревних. Виробить афіда- 
віт або норми і.. Вишле 
гроші до крані в американ
ських доларах Виробить 
пашиорт на він ід до краю. 
Пишіть по інформації до:

Scandinavian 
American Line
461 Main Street, Winnipeg 
969 St. Antoine St.. Montreal 
39 Oariepy В Ik.. Edmonton

ДЕНТІП T
І рядчс \ енній канцелярії під ч. 
594 Selkirk Avenue, Winnipeg 

Телефон: 55 043

î'jj ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР
Те лгфі ч« : 54 351

459 Selkirk Ave , Cor. Powers
WINNIPEG. MANITOBA.

ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦІЇ У ВІННІПЕГУ
відбудутьсяЦІНИ ТИКІ ГІН: 10 і 25 ЦЕНТІВ. 

ПОЧ АТОК В ГОДИНІ я. «І ВЕЧЕРОМ.

і

В ПОНЕДІЛОК, 3. БЕРЕЗНЯ
ЗМАГАННЯ БОРЦІВ.ЛІННІШіНИІІІНННІННННШІІНШНІННИІІІНІНІШІННІШНІШНІШШНІНІІШІШ В І ОД. 8.15 Ві: МЕРОМ. Л. Е. АБРЕМОВИЧО ціла програму постарався від ■ На програмі зборів с важні справи.

ШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІШІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІі: .цій > критський іч.іі. іріц і-.іі и і ому кожна члеикиня повинна обо-
— — '1 Білінськиіі який о\ u їм.,: лій вяіково явитися на означений час.

2 і я і ви значним .'Ні нй ким їй. іем Заряд.
І'-. .ІЖОСЄК Н.1-

Адвокат-повновласник 
Полаюджун) всякі справи. 

925 MAIN STREET
Phone 56 956

I

КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ “ВОРКЕРА"! г Ь»кго|>ом Джікек їм 
Е ЖИТЬ бі.тьіііг : t П і іенял ; киї 
2 лої ший від М' Бі.тіїк'ько: І Інші X р-

= рот ИСЯ і Ссч і.інм ЬеЙКі-р'-'М. .і II і 
Е ЛІНСЬКИЙ б> IV бо[»оІнси < 'ї‘ І СлЙ 

Запевняємо, що 
2 будуть В,ЮІі « ІЄНІ боротьбою І Ірихо 
Е діїь скоро,k щоб 3iU І ПІ МІСЦІ І'.НС-і , 
Е Прихід при.іничений на сіі.мн кип' 
* на Польськім Р«»б. Домі \ НІнніпег \

Rt» 86 992

СПЕЦІЯЛЬНІ ЗБОРИ
DR. L. WESELAKСТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАЛИ ВІДДІЛУ CAL У ВІННІПЕГУ 

відбудуться і.товяпсіжпп дьнтиа
Виконаємо роб v і у перворядно, з 

і арам і ч ні Піни умірковані. 
417 SELKIRK AVE WINNIPEG 
Іел. офісу 54 466 Мешкання 53 Л>1
В бувшій резиденції лра І ержабе- 

ка. І оворимо по \ критськії.

і Пе.ПиНОЧ. УКРАЇНСЬКИЙ лікар 
Dr. L. W. REZNOWSKI

лікар, оператор, акчиїер 
598 SELKIRK AVE WINNIPEG 

і 54 123 
T tu 52 031

відбудеться

В НЕДІЛЮ, 2 БЕРЕЗНЯВ НЕДІЛЮ, 2-ГО БЕРЕЗНЯ 1930 РОКУ

— Цим jiôbüom шс іься всіх членіи 
2 член КИНЬ віддих І* і І в Ici Кнлдони»
— шо h су бої1 1 бере мя н ''-ій . мій
Z вечером аІдбу.і' і ься МІСЯЧНІ ЗБОРИ 
s зтаданоіо відділ' II програмі збо-
2 рів t важні справи, юм\ кожний член
Е І КОЖН.1 Ч.іеНКИНЯ ІІОННІІІІІ обоїіч ІКОІ.

11 Е прийти

= Ним м H, І ми, :,.й !.. ,4 |,  І- »«*“"•• а» Чаон» ВСІМ відділам |
= МІ. І р<’Сілниііь II 1. К-м і іон h І ! їм- Секції Молоді ТУРФДІМ в Манітобі, * 
Е '.. : ш її німі і > nvpe.vi і. - .м Саскеченаїгі і Алберті, що Централь- {
— в Vi відбуде і ь ■> сни і ний КОНЦЕ.Р І ним Комітет Секції Молоді висилає '
І Яги^ГоТ;;:^-7:лГЛ; «• »•>«■—«, ««- $

Г риса Ш^іЧЄИК.1 І'сфераг П,•• /Mill-І ІЗДК> до слідуючих місцевостей. $
Е і творчісіь Î. ; іс.і Шсвчепк і.ш і ' і
— сить ^ lu К рл і Концертоі. !,;■ Тюлон, Май. З березня. к
3 і рама б.наі.і і ріжно|юдн.і ІІрих Гранскона, Маїс - 4 березня.
= u г ь самі і кличте си їх іілйомих' Порте аж ла Прейрі. Ман. 6 і 7

В ГОДИНІ І ОДО РАНО.

Всі члени й ч.іенкині повинні обовяз- 
ково прийти і вислухати звіту деле
гатів з 3. Конференції Секції Молоді. % 

іаряд. $

BuDNYK » В. • K Т 
Res. 390 Boy. AviН УКР РОВІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ ІСТ КИЛДОНАН. МАЙ. Il A II P А В І Я Є М О

(ШКОНИЕРТ
В КОРИСТЬ “ВОРКЕРА”

:
ОБЇЗДКД ОРГАНІЗАТОРА І 

СЕКЦІЇ МОЛОДІ.
І

75 ;II І$
- 2 Чи ви терпите біль голови, нервовість, 

жолудка? Можете читати, шити, і бо 
писати, щоби ваші очі не умучува- 

х лися, не хотілося спати або не текли 
$ сльози? Коли маєте котрусь з цих 

долеідивостей, побач те мене.
Спеніяліст Зору 

Н RUFUS ISAAKS D СУ.
■PEfclAl1ST

CO* Ma і N & D U F F E R I N ------ WlNNIFIE

:
І39

8 .Усі працюючі Вінніпегу повинні прибути на цей концерт 
І допомогти робітничому часописові “ВОРКЕРОВ 
втриматися на боевому пості пролетаріяту Канади

ПОЧАТОК В ГОДИНІ «.:«) ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОІ.РОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

7 1 5

:
ріжною рода годинники і гаран- 

* туемо за роботу. Поверх 20 літ 
> на однім місим. Мринимаемо ро- 
k боту з поза міста і висилаємо і.а 
І свій кошт. Маємо на складі нові 
' >краміські і польські рекорди.

ІГУВАГА!..... КАПУСКЕЙСІНГ ОНІ!..... УВАГА! ІІ
.niiiiiiiiiiiyiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiMimimiiiimtiiimiimiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiiiiiimiiiiimin березня.

Кемсек, Саск. — 8 і 9 березня. 
Веріїїн, Саск. 10 і 11 березня. 
Нрудтом, (^ск. 12 і 13 березня.
Саскат> н. (Іаск.
РіджжЙня, Саск. 16 і 17 березня. 
Мус Джо, Саск. 18 і 19 березня. 
Медясин 1 ет. Алта. — 21 і 22 бер. 
ДетСридж, Алта. 23 І 24 березня. 
Колгорст, Алта.
Колман, Алта.
Бе.івю, Алта.
Келгари, Алта.
Дромгелер, Алта.
Едмонтон. Алта.

:СШНТ ВОНІФГИС, ЧАН. ц О гейм повідомляється всіх робіїтіків цент напір- і 
; ; мі. ■ і м і мі и кши International Brotherhood Pulp. Sulphite 5 

V 1 and Paper Mill Workers, ві.ібувииїть і 1. м.іь•! imm ii.tk.i 
t ll \.l<bi ill Дер Т'.ІТрІ (ґіеЙСМіЧІТ) u І" НІНІ К-Ill НсЧСром
; ПРИХОДІ ГЬ І ПОМАДНО!

М ELKIN
Ним подається всім член,їм відділу 

1‘ЧТ в СеЙнт Боміфейс, ш і и неділю, 
2 березня, в 2ДО 11>дині гиим іх тни, 
під числом 19\ Арчіб.іЛ і стр нідбу- 

МІСЯЧНІ ЗБОРИ І ліан,,. 11 
Обокя 1К-,41 к -жіюп» член

] À 810 Main Street W nnipi . Mau .

іЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІЯЛ 14 і 15 березня.
і /Високо доброї нкостн ломбер і матеріали для викінчування 

хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення.
THE DOMINION LUMBER 4 FUEL CO. LTD.

667 Redwood Ave., Winnipeg. Man
Transcona Dial 85 Cal] 38 I

КОРИСЇДПТЕ З НАГОДИ!
Мові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякою рода меблі - 
офісові і хатні. Новомодні куЛні 
••І.мнанр", гарантовані “Честер- 
фі.тд” по фабричній ціні. Ііяна- 
“М.іеєрс" і івичайні, від $3500 
вюру. Грамофони, машини до шит
тя Сімгер-ж; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 

всякі инші річі». Більші річи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І X. ПОВІЦЬКИИ.
610 SELKIRK AVE WINNIPEG

НІНИ УПП < Я It ІОННОЇ

і іірийім иислу хити звіту і »и(>.іл 11 Кон- -6 
і iieimii P.tT ІІриходіть н.і ■. іс?

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.25 березня.
26 і 27 березняPhone 07 548 9 Коли ви потребуєте ліків, прийдіть або на

пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіра і ід них лічимчих cpc.it ти, а наші 
иіни є умірковані. Держимо у себе також усі 
добрі і добре звісні ото.юшуваиі патентові 
медицини, шпитальні приналежности і т. д.

V
28 і 29 березня.

ЗО і ЗІ березня. 
1 і 2 квітня.

З, 4 і 5 квітня.

И неділю, 2 Глдктия ьочером с 
рацням VcKiui Молоді і Укр. Роб Ді- 
точої Школи » Сейнт Ьлніфейс. Мам 
шдбтдеться ІАРНИИ КОНЦЕРТ.

4

%
проіраму ВХ-ПЯТЬ cililftt, і лики дек ІЯ- 
VI .ЦІЇ і ИНШІ цін МІ точки Моло 1Ь 
просить ВСІХ о чиселblfv ХЧЛСІЬ.

Заряд С М

SHANAS DRUG STORE 
A A lil.iMuc, Дрогіст

Рионі 56 213
І оаарнші!
Центральний Комітет Секції Молоді 

івертається ) просьбон» до зарядів 
відділів українських робітничих ор- V 
ганізаиій і ч «енства вище згаданих г 
місцевостей скликати масові віча на 
призначені дні в поодиноких місце
востях і дати нашому організаторові 
тов. Я. Ьобисюкові всяку моральну

І Co* D UFFBWIM842 Main St

ЧИ ЛЮБИТЕ МАТИ ГАРНЕ УБРАНИЙ І НЕ ДУЖЕ ДОРОГЕ?ІДМОТОИ. АЛТА.
лЛ АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛАЦіпі повним

N РДНІколи і їхніх родичів і хсе 
членство укр,un.ькич робітничих ор
ганізацій В І ' Д Ml iHTQtfi, І1М К неділю 
'* березня, Ь 2-Ій ! лині пополудні.
я салі Укр. р..б М Зі 1'-чається і матеріальну поміч, за що Централь- 
дрмд спільна КОНФЕРЕНЦІЯ роти- Нин Комітет Секції Молоді згори ди
чів і учнів УР Школи. Ma проірзмі ц. £

X мів. иерепові-

ІЬСЯ в.ЇХ ХІНІН Коли І ЯК, І о зайдіть до КУЛИКА І ЛГМКОВА
Виберіть до вашої вподоби сукно й моду, а вім- 
сованням іа роботою вдоволять вас, як і сотки 
инніих косі у мерів вдоволили, ta шо вони ручать 

Cor. Jarvis,

полві оджуе всякі справи судові, 
земельні, тестамеитальні, розводо
ві і старокраєві. 

папери.
І орожанські 

ІІашпорти. 814 MAIN ST . WINNIPEG, MAN
fS. SAWULA

BARRISTER SOLIC.ro* «TC 
306 CONFCDCNATlON LlFK BlDB.

Wnnirec Mar. 
Res Rhone 46 009

пара і є звіти з праці 
дання учнями змістх читаних кннже- 

іеклямаціі, слів і т ш. І!р<іХі
но їм означений

М. Король, 
секретар.

І. Аламбень, Phone 86 848

ПОЛУЧЕННЯ ДО КАНАДИ і V. T. WVWZYKOWSKI. ІІ. A.. LL. В.Ill ► vio всіх явитись-; / ;__________ АДВОКАТ
.......... .. $ ; ; /і .ні і Грим мі ВИ ; в .'КОЮ

: t : І НОТАРІАЛЬНА КАНЦЕЛЯРІЯ ї : 663 MA;N 5v^‘ET ІР '' ,і,:и " " ШІ •
І 4-K1MH.11 -1.U чия НІ ВІСІ.- ; П 4 і 663 MAIN STREET

1н> ' > "• шг, і » . 12x1w к рник \ Полаюджує всякі старокраєві спра- J X І. . і і і (.
ПІШІ ІМ’Ф.Іім .Ч Л.- п; і, ч - . ... - іе„ . кнрннцк Ннр'-блен- І Є ВИ. які входять в склад нотарінль- % >

її І- їч - к м..*- Інин. ВироС.іяа горолаїкькі піікри.» Т.. . ,,,, ....„.„.„.„.тнпиітпчтчн-
іі N к.. І*,.' >«' СПЕЦІЯЛЬНІ ІЬО- |,,ч и і п І посилаа гроші зо старою краю; іамаанпміа-

1*11, її «кНХ . • • Л ' - ми І і І продає шифкзрти. іанзіп. J 2 Ж 1ІАХАТТ
!к*М • 'H ... і,.иі ні і , 5150.00 І або пишіть до: » ♦ І М А /VI І |СҐ)( ) Н

К -б" і'іиіік II.І î R T PETRASH « ЖІ А ЛІ 1VXUI1
е'" і- 5 552 Selkirk Ave. — Winnipeg

•І"Д- MIKE KYRYLCMUK у PHONE 56 181
P O ZbaRAZ Man

Лл Шкіл ком М Котпісгге»^-
t 1 4МБУРГУ до ГАЛІФАКСУ

WINNIPEG MAN
Pnom* 86 845Регулярні бідп.іиви найновішими і найбільшими п<кпіш- 

нимн MOTt'poHHMH кораблями **СТ. ЛУІ" і “МІЛВОКГ та 
улюбленим пвроходом “КЛІВЛЕНД".

НАПЕРЕД ПЛАТНІ КОРАБЕЛЬНІ КАРТИ
А.ія ваших кревних і приятелів запевнкноть скорим пере
їзд і поперти цілої нашої організації ГАПАГ, якщо ви 
хочете с;ір<щадити їх до себе.

;

і л
:&Іпні час. Зробіть св.-і стирин Гра- 

Новнй 11 
I'lilMAVIU-NK 

H.І. і Виїм

лМ( фон новим
:ЕКСПРЕСОВЕ ПОЛУЧЕННЯ - (СЕЙФС);

іосиик
напевно ідйвхч 
чистим та фразним, го- 
IОВНО І і ) л ос чим $ в у к о м 
Наш об разок представляє 
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:HAMBURG AMERICAN LINE î 806 MAIN STREETSAWA HAYDYCHUK 

719 Pacific A.r 
Fort W ll am O-*

WINNIPEG, MAN ;> під числом
149 BURROWS AVENUE

Winnipeg. Man
174 MAIN STREET. WINNIPEG. REAM.

RE СІМАMONTREAL TORONTO

Число 25.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. І. БЕРЕЗНЯ 19-й).Гторома б.

✓

Manitoba Drug Store
587 Selkirk Avenue

Winnipeg Manitoba
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ЧИ ВИ ХОРІ?
Коли чуєтеся слабі, то уживай
те медицини старокраєвоіо un* 
тикаля ЕЛИКА ДОВЮЛІІНЬОІО

практикою.
Опишіть Вашу Чпробу подріб- 
но, а ми порадимо Вам, які ме
дицини тяги і і нашого каїа- 

льоіа. котрий найдемо Вам 
цілком безплатно.

EL1K S DRUG STORE
803—20th St., W.

SASKATOON. SASK

ДР. МИХАЙЛО БУРЯК
Перший український лікар в схід
ній Канаді. Лічить подові недуіи 

і акушер. Урядує під ч.
309 MARKHAM ST TORONTO
( or Соні, і І Т і і Tri ni tv 6014

ДР. A. ГАРДНЕР
ДЕНТИСТ

Пятнашпь років практики. 
Говорить по украінськм.

Cor SELKIRK & SALTER St
(Над І\и»л Ь..і VI)

Tea. 52 744. Відкрито вечерами.

З A fl E В H ЕН А
вага, міра і якісіь палива, коли купуєте в Робітничо-Фар- 

мерсььім Коомератнішім Товаристві. 
Кооператива зверіае ввесь зиск всім своїм покупцям. 

Піддержуйте Кооперативу і помагаїие тим собі.

Workers’ &, Farmers' Co-operative Ass'n, Ltd,
PHONE 56 205COR. PRITCHARD * BATTERY ST
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